 2011「Under 18青春藝術季」

中華藝術學校暨雙語小學春季年度展演
 Under18青少年及兒童 飆創意 飆藝術 優質團隊最佳藝文表現
                             新聞參考資料            100.04.06
       一項由18歲以下青少年及兒童攜手飆藝術的2011「Under18青春藝術季」春季年度展演，今（7）日起展開為期近兩個月，巡迴台南、高雄及屏東共十七場次的創意多元藝術盛宴。該項展演由高雄市中華藝術學校暨附設雙語小學主辦，囊括視覺藝術、表演藝術及音像藝術，展現青少年多元、活潑、熱情的藝術創作潛能及兒童的創造力，歡迎民眾前往欣賞，免費入場，索票請洽各展演地點服務台及高雄市中華藝術學校警衛室。
    該項展演於4月7日（星期四）在高雄市文化中心至善廳由戲劇揭開序幕，接著由美術、設計展、飾品設計展、影展暨動畫展聯展、舞展、視覺設計展、樂展及中、英文兒童劇陸續登場。展演地點分別在高雄市文化中心、高雄市政府中庭（四維行政中心）、屏東中正藝術館及台南文化中心演藝廳等處，各場展演並整合跨領域專業藝術，勢必精采豐富。
    展出的視覺藝術類美展、設計展及飾品設計展，除了99年全國學生美展高雄市初賽各類前三名獲獎作品及全國賽特優作品，還有油畫、壓克力彩畫、版畫、水墨畫、書法、視覺設計、立體造型、複合媒材等近50件作品。亦有時尚工藝科學生創作之超夯創新飾品、玻璃工藝作品，進行時尚工藝走秀，由音樂科學生現場表演、影劇科學生擔任主持人及大眾傳播學生執行展演紀錄，充分展現跨領域的專業實力。
    表演藝術類的舞展除了展現現代、芭蕾、中國武術、民族等多元創意精彩舞作外，亦結合音像藝術及視覺藝術的燈光設計、攝影、道具設計、影像設計及音樂演奏等。涵蓋中、西傳統音樂、創意室內樂、原住民樂舞及流行樂團多元演出的樂展，則是加入舞蹈科、影劇科及時尚工藝科學生幕前幕後的協力演出。劇展的劇本＜我＞除了由師生共同創作外，學生還自行編創舞蹈融入劇情，舞台佈景及道具還有視覺藝術類科學生協助設計製作，充分呈現青少年跨領域及多元藝術學習的成果。
音像藝術類的多媒體動畫科與影劇科大眾傳播組舉辦影片及動畫聯展，內容有「宏碁數位創作獎」全國唯一首獎的動畫與懷舊前衛的影片。其開場表演，一向廣受好評，今年將結合舞蹈、影片播映，上演絕無僅有的行動劇。近年屢屢獲獎的多媒體動畫科還協助舞展攝影製作，以水墨渲染的影像來表現舞蹈的詩意與肢體美感，視覺藝術與表演藝術相結合，讓人有無與倫比的視覺享受。

特別的是，中華藝校附設雙語小學以「部頒、美語、藝術與人文」三合一的教育理念，引導學生發揮創造力，已連續三年經教育局評選為全高雄市私立小學唯一榮獲創造力超優的標竿學校。4月14日（星期四）晚上演出的＜藝童奇幻國＞主要以中英文兒童劇的方式呈現，涵蓋一至六年級學生以美語、台語、客家語及國語的演出，內容有魔法戲劇、黑光劇、繞口令、武功、樂器表演及合唱，更有高中部跨科別協助舞台、燈光、佈景道具、服裝、音效、接待等幕後工作，讓小學生登上展演舞台，展現才華。
   全國唯一跨領域綜合藝術學園的高雄市中華藝術學校，每年春季舉辦年度展演，藉以呈現青少年的藝術教育成果，每年都獲得家長及青少年們的熱烈迴響及佳評不斷。學校並連續兩年榮獲教育部評定為「高職優質化學校」，為全國唯一藝術群獲選學校，亦是學校實施專業藝術教育的最高殊榮。
   高雄市中華藝術學校成立23年來，讓許多喜好藝術文化的青年學子盡情揮灑創意，近年在教學、展演及推廣上亦有亮麗成績。參加2011高雄燈會全國創意花燈競賽榮獲燈王，且參賽超優作品全數獲獎。參加全國性的「宏碁數位創作競賽」四度榮獲種子學校，全國學生舞蹈比賽榮獲決賽多項優等，衛武營全國音樂大賽榮獲多項優等第一名，高雄市學生新形象大使連續兩年榮獲男女生組雙料冠軍，勇奪高雄市優秀青年代表，培育才德兼俱的青年學子，不論是團體或個人的獎項，獎都獎不完。學校連續兩年獲邀代表台灣赴日本參加安濃津慶典表演，連續三年應邀於台灣燈會開幕主舞台表演，今年四月底並將受邀至新竹參加「2011客家桐花祭」表演，屆時將再度展現跨領域藝術學習成果，值得社會大眾拭目以待。







