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    高雄市中華藝術學校學生孝心感人堪為楷模，4名學生分別參加教育部主辦的「全國孝親家庭楷模」選拔、台北市松山慈惠堂主辦的「全國孝悌楷模」及高雄市主辦的「高雄市孝行獎」、「高雄市學生孝悌獎」，全部當選，共獲六獎項及五萬元獎金，獲獎同學個個孝道感人，在困頓中努力學習專業藝術，並以開朗、樂觀、進取、堅強的毅力陪伴家人走過逆境，挑戰生命，實踐孝道的精神，足為青少年楷模。
    以上獲獎的四位學生，他們都有一個共同的特質，就是不論生命多麼艱苦困難，他們總是抱持著積極、努力、熱忱、堅毅的精神去面對挑戰，永遠心向太陽，努力伸展，期待透過學習專業藝術，開發自己的潛能，期望未來能發揮所長，為自己開創一片充滿活力的人生。相較於時下物質化、追求名利重於一切的社會文化，青少年的價值觀極易被扭曲，藉由政府及民間所主辦的闡揚孝悌、孝親及孝道的活動，讓入選者不向命運低頭，努力向生命挑戰的奮鬥故事，提供給社會大眾及青少年作為借鏡及楷模，實在意義非凡，以下是他們參加各項活動的獲獎事蹟及動人故事：
    一、由教育部主辦的「全國孝親家庭月-100年孝親家庭楷模選拔」活動，旨在喚起國人重視行孝、表現孝意的傳統美德，並鼓勵親子雙方對彼此表達關懷、慈愛與尊重之態度，營造「親慈、子孝」之溫馨、和樂家庭。此活動經高雄市初選及教育部複選結果，於4月28日揭曉，全國高中職僅入選12人，中華藝校時尚工藝科一年級學生江盈庭是高雄市唯一入選者，可獲獎學金一萬元，將於5月6日北上接受表揚。
獲獎學生江盈婷生國二時父母離異，由在教會服務的母親撫養，母親非常重視品德教育，也極認同中華藝校對學生嚴謹的家庭教育與品德教育，期望盈婷不只學得時尚工藝的一技之長，也能保有樂觀、進取、關懷、愛心的積極特質。母親的管教態度慈愛不溺愛，並以開朗、說理、公平、彈性的方式，鼓勵其正向的人生觀。盈婷與母親的互動溝通良好，常彼此分享心事，能深刻體會母親的辛勞，並利用所學，以貼心小語、手工書籤送給媽媽，表達關心，因為喜歡流行飾品設計，作品中流露出母女親情的元素。盈婷並十分體貼母親的辛勞，主動分擔家務，家庭內充滿著「親慈、子孝」、「溫馨感人」的氛圍，榮獲此項殊榮為實至名歸。
    二、由台北松山慈惠堂主辦的「全國孝悌楷模」選拔，主旨為弘揚孝道人文典範、肯定人性善端之光輝，並影響社會大眾，發揚見賢思齊效果，以提倡青少年力行孝道，引導人格教育良善發展為訴求，自2008年舉辦以來受到社會各界好評。中華藝校今年推薦影劇科大眾傳播組二年級學生陳姿伃、多媒體動畫科二年級學生蔣其安、時尚工藝科二年級學生廖健志參加選拔，均獲得當選，各獲得獎金一萬元，並甫於5月1日赴台北小巨蛋接受總統馬英九的頒獎，以表揚及彰顯他們的孝行價值與精神。
三、由高雄市教育局主辦的「100年全國孝親家庭月活動-高雄市學生孝悌獎」，主旨為弘揚孝悌精神，推動品德教育，多媒體動畫科學生蔣其安再度獲學校推薦參加，於4月29日獲獎，將於5月25日赴高雄市政府受獎，獲獎金一萬元。
四、由高雄市民政局主辦的「100年高雄市孝行獎」，主旨為弘揚孝道，表彰孝心孝行楷模，影劇科大眾傳播組學生陳姿伃再度獲學校推薦參加，於5月2日獲選，並將代表高雄市參加內政部主辦的全國孝行獎複選。
    以上獲選學生中，同時當選「全國孝悌楷模」及「高雄市孝行獎」的影劇科大眾傳播組二年級學生陳姿伃為低收入戶，二歲時，父親就入監服刑，年幼的弟弟和因燒炭自殺失智的母親及智障的舅舅，僅靠著高齡76歲的外公賣麵維生，課餘必須去打工賺取微薄薪資和努力求學獲取獎學金，除供給獄中父親零用錢外，也要供應家中開銷，並時時抽空至外公麵攤幫忙洗碗及煮麵，小小年紀就學會分擔生活的壓力。
    雖然環境困厄，命運坎坷，但姿伃不向命運低頭，努力向生命挑戰，永遠心向陽光，堅強、樂觀面對生活，她常透過書信鼓勵獄中的父親，且不定時前去探望，對失智母親和智障舅舅的身心照顧無微不至，更身兼母職照顧年幼的弟弟，附近鄰里居民對姿伃的孝行及孝心都讚揚有加。
姿伃不因環濟困頓而失去理想，反而努力向學，在校成績優良，獲學校獎學金贊助，得以減輕經濟負擔，因為個性開朗也懂得付出與關懷同學，更因學有所長，擔任學校週會司儀及廣播員，在校內皆可聽到充滿著熱情的動人聲音，她的奮鬥故事，處處流露出生命的光采和饒富激勵的啟示。
同時當選「全國孝悌楷模」及「高雄市學生孝悌獎」的多媒體動畫科二年級學生蔣其安，自幼父母離異，母親在家庭與事業雙重壓力下，不幸罹患腦瘤，於94年至95年期間前後歷經兩次手術與多次後續的治療，在母親病發頭痛欲裂時，她總是陪侍在旁，躬奉湯藥，並安撫母親不安的情緒，卻不曾在母親面前流下一滴眼淚，不讓母親為她操心。即使家計拮据但卻樂觀進取，在學校敬師樂群，在師長的鼓勵下，積極向學，曾參加2010年高雄燈會全國創意花燈競賽，獲得高中職組甲等的殊榮，表現十分優異，獲選孝悌楷模實至名歸。
當選「全國孝悌楷模」的時尚工藝科二年級學生廖健志從小在父親家暴的陰影下長大，媽媽因家暴而離婚出走，在他國三時，爸爸罹患食道癌，他不因父親曾經對他的傷害，而棄之不顧，反而負起照顧父親的責任，更艱辛的是，高一暑假開學之際，父親因肺炎進高醫加護病房，一度病危，在無家長狀況下，負起家中大小責任，安撫幼弟，簽下「放棄搶救切結書」，所幸父親最後順利脫離險境。為了照顧父親，目前持續學校、安養院兩邊跑，雖然家庭環境及經濟十分困苦，他在師長關懷鼓勵下，努力向學領取獎學金，減輕家庭負擔，他並堅持致力於金工的創作，在學校創作表現十分優異，積極投入志工工作，協助學校交通安全服務、育樂營創作指導等，其孝順堅毅及熱忱服務的精神，值得表揚及讚許。






