創意不離手  藝術帶著走

 中華藝術學校U18秋季創展本週六登場
      五大創意藝術展演區 呈現青少年多元才藝

優質社區藝術饗宴  闖關摸彩拿卡打車  趣味互動園遊High翻天
                             參考資料              100.12.08
    由高雄市中華藝術學校主辦的Under18「創意不離手，藝術帶著走」2011秋季創作展演將於10日9時30分在美術東一路「藝片天」廣場及華藝藝廊登場，由華藝青少年編創的表演、視覺及音像藝術同時於五大創意藝術區接連展演，並涵蓋從幼稚園到大學參與展演、藝術闖關摸彩拿卡打車及趣味園遊、互動攤位等精采內容，不但是一場引領潮流的優質社區藝術饗宴，更是學校以藝術教育為基底，推廣至幼稚園到大學，所呈現的豐碩多元之創造力成果，別具意義，極適合親子共同High一天。
全國唯一跨領域綜合藝術學園的高雄市中華藝術學校，紮根藝術教育20餘年，近三年來並連續榮獲教育部評定為「高職優質化學校」，為全國唯一藝術群科獲選學校，是學校實施藝術教育的最高肯定。該活動除展現華藝青少年無限創意與自信，更深獲家長師生及社區民眾極佳好評。
今年活動現場闢有五大創意藝術區，囊括表演、視覺及音像藝術，分別是：舞台A區「擂台競技角~觀摩表演暨才藝競賽」、舞台B區「才藝好望角~舞動Show青春」、舞台C區「嶄露頭角~音樂PA」、影音區「黑盒子電影院」及涵蓋街頭藝人表演的視覺類假日藝術市集區。
舞台A、B、C區展現表演藝術的創意內容，包括，舞蹈、音樂及戲劇類展演。舞蹈類有青少年自行編創、活潑有趣的舞蹈表演，還有呈現台灣廟會慶典歡樂活力的「華藝創藝電音三太子」舞團，他們甫受邀至高雄市姊妹市美國德州聖安東尼市訪問表演，載譽返國，屆時將進行國內首演。音樂類有「華藝管絃樂團」及陣容龐大的民族打擊樂團，呈現精湛表演。青少年最愛的流行樂團，更獨創120分鐘馬拉松接力演奏。戲劇類則有榮獲教育部主辦「父母心、祖孫情」全國家庭教育戲劇觀摩競賽全國冠軍的「沉溺」，讓社區民眾共享此一感人親情好戲。
    假日藝術市集區展出的青少年視覺藝術類作品，其豐富多元的創意、藝術、設計表現持續令人激賞，包括，100年全國學生美展獲獎優秀作品及繪畫類、設計類、版畫類、水墨書畫類、立體造型類等藝術設計作品。現場還有「創造力與想像力教育」藝術設計作品、流行飾品、創藝工藝、金屬工藝、造型公仔及格子舖展示。超夯的「街頭藝人」人像速寫及創意胸章製作，勢將成為超人氣焦點。透過生動創意的展覽方式，讓民眾感受藝術及文化的氛圍。
於中華藝校北校區藝廊舉辦的影音區「黑盒子電影院」，集音像藝術於大成。動畫類包括，「宏碁數位創作展」全國唯一首獎、全國高職專題製作藝術群全國首獎的動畫作品、動畫短片、動畫廣告、動畫海報、角色設計及青少年圖像創作展。影片類則有高雄市「小編劇大導演」優勝作品及青少年校園影展，均展現年輕世代多樣化的絕妙影音作品。
 此次展演，還連結藝術相關科系的大學博覽會及國中生的才藝競賽大車拼，由學校提供豐富獎金的「華藝盃」國中青少年才藝競賽及創藝繪畫設計競賽等獎項，每年吸引近3百名具藝術性向、興趣、潛能的國中青少年參與展現藝術才能。

華藝附小此次推出充滿才華與創意的豐富動態表演節目與「創意園遊會」互動攤位活動，包含「部訂、美語、藝術與人文」三合一教學成果展及推動「想像力教育」作品展，讓兒童運用豐富的想像力展現無窮的創意，極適合家有幼童的親子共同參與。內容有中英文才藝表演、美語情境模擬會話、英文單字挑戰、「藝童轉圈圈」創意陀螺製作、寒冬送暖愛心義賣、兒童牙齒保健衛教、視覺藝術展、美語學習主題展及推動「想像力教育」創意小書展示。同時也邀請六所幼稚園近百位可愛兒童參與幼兒才藝秀表演。
社區民眾絕不能錯過的則有「藝術闖關摸彩活動」，只要在趣味互動攤位完成闖關，即可摸彩拿卡打車、隨身碟等獎品。互動攤位內容有即興表演及肢體反應遊戲、創意書籤彩繪、創意鋁線DIY、創意鉛筆DIY、手指翻模、藏書票及手拉坯等，極適合全家來一趟親子體驗遊。
    Under18「創意不離手，藝術帶著走」2011秋季創展絕對是結合視聽效果與吃喝玩樂，非常好玩並且適合親子共同參與的戶外優質社區藝術饗宴，歡迎大高雄市民趁著週末假日，一起共襄盛舉。






