2012 Under 18「青春藝術季」
全國首創青少年及兒童攜手展現青春多元藝術創意
 中華藝術學校暨雙語小學春季年度展演

    為期三個月  巡演十一場  精采豐富可期  
                             新聞參考資料            101.03.15
       由高雄市中華藝術學校主辦，首創全國18歲以下青少年及兒童攜手展現青春多元藝術創意的2012 Under18「青春藝術季」春季年度展演，自3月15日起展開為期三個月巡迴高雄及屏東共十一場次跨領域的藝術盛宴。展演囊括視覺藝術、表演藝術、音像藝術及中、英文兒童劇，展現青少年多元、活潑、熱情的藝術創作潛能及兒童的想像力與創造力，歡迎民眾前往欣賞，全部免費入場，索票請洽各展演地點服務台及高雄市中華藝術學校警衛室。
中華藝校每年藉由春季年度展演，呈現青少年的藝術教育成果及兒童的想像力與創造力，獲得社會各界熱烈迴響及佳評不斷。今年在一系列的劇展、美展、設計、流行飾品設計展、影像動畫聯展、舞展、視覺設計聯展、樂展及中、英文兒童劇中，讓各藝術領域具有相類似基因、潛能、才華及創造力的學生們，在展覽與演出中，以Under 18無限的藝術能量與創意，盡情揮灑青春活力，讓夢想的創造力發光發熱。
    首先由「視覺藝術暨音像藝術聯展」於3月15日起在中華藝校北校區華藝藝廊揭開序幕，首展結束後，各類作品再度於4、5月分別巡迴展出。展期及地點為，4月7日起「青春美展」在高雄市文化中心至真堂展出，當天下午2時並有超夯的時尚工藝開幕走秀。4月17日晚上7時30分「影像動畫聯展」在高雄市文化中心至善廳展演。5月15日起「流行飾品設計展」在高雄市新光三越三多館展出。最後所有視覺藝術作品，5月15日起連續兩週所有視覺藝術類作品包含「流行飾品設計展」將在高雄市新光三越三多館壓軸展出「視覺藝術暨音像藝術聯展」。喜愛視覺藝術的民眾可把握機會前往觀賞。
    表演藝術類的展期及地點分別為，劇展：「魔鏡裡的第13個秘密」於4月27日及5月16日晚上7時30分將在高雄市文化中心至善廳及屏東藝術館演出，風格迥異的兩個劇碼，均是學生展現創意之佳作。舞展：「舞未央」於5月2日及5月9日晚上7時將在屏東藝術館及高雄市文化中心至德堂演出，演出內容包括，現代舞、爵士芭蕾、流行芭蕾、中國武術、民族等多元創意精彩舞作。5月11日晚上7時30分樂展：「越來越嗨」將在高雄市文化中心至善廳演出，演出內容包括，中西傳統音樂、現代數位音樂、創意室內樂、原住民樂舞及流行樂團多元演出。各場展演並整合跨領域專業藝術，讓人目不暇給，精采豐富可期。
特別的是華藝附小今年特別結合高雄市政府教育局推動想像力教育，將本校所提出的「愛‧安德列斯」計畫中各班級共同編寫的創意小書轉化為舞臺上中、英文兒童劇的方式呈現，並將於4月12日晚上在高雄市文化中心至善廳演出「藝童遇見愛」，希望傳遞愛的觀念，用愛來散播快樂與希望。全場以中、英文兒童劇的方式呈現，涵蓋一至六年級小學生的演出。透過舞蹈、美語、戲劇及音樂的展現，傳遞「部頒、美語、藝術與人文」三合一的教育理念，引導學生發揮想像力與創造力。
華藝附小已連續四年被評選為全高雄市私立小學唯一榮獲創造力超優的標竿學校，這群表現優異的學童，更在2012年參加世界青少年發明展台灣區選拔賽，榮獲一金、二銀、一銅、一佳作的榮譽表現，足證華藝附小優質的辦學績效。今年展演還有高中學長跨足國小協助舞台、燈光、佈景道具、服裝、音效及接待等幕後工作，讓小學生登上展演舞台，展現各領域的才華。
高雄市中華藝術學校是全國唯一最完整的高中職階段之優質專業藝術教育學校，該校所設科組，涵蓋視覺藝術、表演藝術及音像藝術，為最完整的藝術教育學群。高中部各科學生均可跨科選修其他課程，在全方位的藝術環境，耳濡目染，潛移默化，其創造力、想像力、領悟力及創意思維之養成，絕非附設在公立學校的單一藝術班或其他高職科班可以比擬，該校並連續三年榮獲教育部評定為「高職優質化學校」，為全國唯一藝術群獲選學校，亦是學校實施專業藝術教育的最高殊榮。 。

高雄市中華藝術學校高中部成立24年來，秉持著對藝術教育的理想及理念，讓對藝術具性向、興趣及潛能的青年學子盡情揮灑創意，近年在教學、展演及推廣上，持續有亮麗佳績。舉其重要者包括，在全國學生美展年年榮獲佳績，全國技能競賽榮獲全國前三名，學生以技優保送進入國立大學就讀。參加高雄燈會全國創意花燈競賽，已多年獲得燈王榮耀。參加全國性的「宏碁數位創作競賽」四度榮獲種子學校。榮獲「父母心、祖孫情」全國戲劇創意競賽高中職組第一名。全國學生舞蹈比賽榮獲決賽多項優等。衛武營全國音樂大賽榮獲多項優等第一名。參加中央或地方的比賽，均獲獎無數，已締造最佳藝術教育價值。歡迎各界人士帶著愉悅的心情前往觀賞一系列最優質、最具魅力的多元青春藝術展演。






