「移動舞台 移動校園」 中華藝校2013春季展演25日盛大登場
【高雄訊】中華藝術學校「2013移動舞台．移動校園」春季展演，3月25日上午10時，將由全校各科在高雄市政府四維行政中心一樓中庭推出的「視覺暨音像藝術聯展」揭開序幕。此後長達三個月，還包括有影劇科、音樂科、舞蹈科、多媒體動畫科、美術科、時尚工藝科與雙語國小部學生，繼續串聯進行11場動靜態的巡迴演出，把校園搬到校外的實踐舞台，真正實現「創意不離手．藝術帶著走」的跨領域行動學習價值。

　　春季展演一系列精彩的藝術活動，包括視覺暨音像藝術聯展、青春美展、流行飾品設計展、中英文兒童劇、動畫暨影像聯展、劇展、樂展及舞展。校長吳梅嵩表示，演出的目的，在讓各藝術領域的學生們，透過展演，將其潛能、才華及創造力，在舞台上發揮無限的藝術能量，盡情揮灑青春活力，讓夢想發光發熱。

　　雙語小學部推出的「藝童樂悠悠」節目，結合「部頒、美語、藝術與人文」三合一課程與高雄市102年度想像力教育「2030年未來家園－幸福交響曲」，以及「愛．安德列斯」複合式閱讀的概念，由六個年級師生藉由跨領域的教與學，編製成創意小書，再將多元的學習成果轉化為中英文兒童劇，充分展現國小部的創意教學特色。

　　4月24日晚上7時在文化中心至善廳登場的「藝童樂悠遊」一劇，敘述在一棵神奇的樹屋內藏著魔幻任意門，由「真、善、美」三位小朋友打開了魔幻任意門，發現一艘華藝好奇號時光機，於是展開一場穿越時空的冒險，旅程中飽覽了世界七大奇景，更遇見來自不同世紀的人、事、物；並要在前往不同的時空中，帶領現場觀眾感受一場充滿「真、善、美」的奇幻旅程。

     4月25日在文化中心至善廳登場的「天生好動」節目，由多媒體動畫科結合數位、影像與藝術的跨術域創作，在展現學生動畫與影視運用製作的能力，展出內容包括手繪、剪拼、停格及複合等多種不同媒材創作而成的動畫短片作品，並有相關海報設計展出，內容多元豐富。

    多媒體動畫科學生作品近年屢屢得獎，如蟬聯全國藝術群科專題製作競賽多媒體類全國首獎、宏碁數位創作獎高中專業組全國首獎等，足見今年度學生展出作品的高品質，將讓展演更精采可期。

    美術科推出的「2013青春美展」，今年以「造藝」為主題，分別於3月25日至29日在市府四維行政大樓中庭；及4月6日至17日，在文化中心至真堂三館，展出美術、設計領域的優秀教學成果，與全國學生美展高雄市初賽各類組前三名作品，類別則包括：造型藝術組的油畫、水彩、版畫、西畫、水墨書法；視覺傳達組(廣告設計組)的視覺設計、立體造型、插畫繪本、複合媒材等。其中，更有連續兩年蟬聯全國學生美展特優書法類作品，將是一場不容錯過的視覺藝術饗宴。

　　屢屢代表台灣與高雄市參加日本安濃津YOSAKOI慶典與美國姊妹市聖安東尼「台灣節」，為國爭光；舞蹈科還連續三年應邀出席台灣燈會演出，並在2009世運、左營萬年季都有精彩演出，更拿下去年高雄市創意台客舞榮獲競賽第一名，在今年全國舞蹈大賽中，還獲得團體特優(第一名)、優等與最舞編舞獎，中華藝校舞蹈科早已載譽海內外。

     今年的春季展演，舞蹈科高二及高三學生52人，在老師們的指導下，以《鞋・奏曲》為主題進行演出。而為讓演出的芭蕾、現代舞和中國舞蹈更具國際專業水準，校方在學期中特別邀請國內外大專院校舞蹈科優秀教師及編舞家駐校客席授課及編舞，要讓今年的舞作多元而豐富。演出時間分別是5月15日晚上7時30分在屏東市中正藝術館；5月21日晚上7時30分在高雄市文化中心至德堂，精彩絕倫，不容錯過哦！

　　音樂科「2013年度樂展」以《愛・藝遊為境》為主題，並包括《藝遊為境》、《以愛為名》兩大內容，不管是古典或是流行，將以豐富多元的節目呈現為特色。而為展現創意，將以氣勢磅礡的管絃樂團開場。
《藝遊為境》主題推出各種打擊樂的創意組合、長笛獨奏、鋼琴創作、木琴與小鼓的迷幻音樂；《以愛為名》除加入學生的創意，更包含了愛與感謝。獨奏的曲目以精湛的技巧取勝，合奏的節目則因同學絕佳默契呈現出雅俗共賞的音樂。首場將於4月30日晚上7時30分，在屏東市中正藝術館；第二場則於5月11日晚上7時30分，在高雄市文化中心至善廳演出。

　　影劇科表演藝術組今年以「彩虹‧玫瑰，真藏館」為主題，推出兩個風格迥異的劇碼，包括《真藏博物館》與《Rainbow Piece》，這兩個風格迥異的劇碼，皆以學生自行編創的劇本、樂曲及舞蹈融入劇中，其中的佈景道具由該科、美術科及時尚工藝科共同製作，多媒體部份則由多媒體動畫科協助製作，呈現綜合表演藝術的特色，要帶領大家進入一段魔幻冒險的故事中，一同探索秘密背後的真諦。節目將於4月25日晚上7時30分在屏東市屏東藝術館；及5月9日晚上7時30分於高雄市文化中心至善廳演出。

     影劇科大眾傳播組推出的「視應力」影展，將於4月25日在文化中心至善廳展出。此次作品由學生們運用影像創造出對周遭人、事、物的感動，類型從短片到MV、廣告以及相關海報設計展出等，故事內容從自我探索到人性關懷，充分呈現出青少年生活的寫照，展現出青少年對於內在生命成長的渴望與探索，內容多元豐富。

    時尚工藝科的「流行飾品設計展」，以《藝 瞬間》為主題，由學生透過對生活上的觀察與經驗的沈澱，再加上精巧的技法，結合文化創意、流行飾品設計，以多元媒材呈現學習成果。展出的作品以金屬、玫璃、陶瓷工藝、木材各種工藝，及服裝設計、複合媒材，與讓學生體驗經營個人工作室的格子舖，將教學、展演、推廣的概念整合應用，呈現多元的學習成果。
    該科師生除於3月25日至29日參加在市府行政大樓中庭，與5月8日至19日在高雄市新光三越三多館11樓進行的「視覺暨音像藝術聯展」活動外，並將於4月6日下午2時，在高雄市文化中心至真堂一館進行「時尚走秀」，別開生面，敬請期待！

