     高雄市101學年度各級學校優秀畢業生獎品設計
中華藝術學校蟬聯特優奪冠並囊括八成以上獎項
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【高雄訊】專門為優秀畢業生設計獎品的「高雄市101學年度各級學校優秀畢業生獎品設計」競賽，最近成績揭曉，高雄市中華藝術學校大放異彩，參賽13件作品全部獲獎，更佔所有16個得獎名額中高達8成多的比例，成為與賽最大贏家。其中，美術科二年級的高嘉璘所設計的「

飛揚」作品，更是拿下第一名的特優首獎，獲得1萬元獎金的殊榮。這同時也是該競賽開賽二年來，中華藝校連續兩年問鼎冠軍寶座。

    高雄市政府教育局首創全國各縣市舉辦畢業生設計獎品競賽，其目的在於透過學生的創意構思與設計，讓全市各級學校優秀畢業生所拿到的獎品，不僅能與眾不同，且兼具設計美感。競賽的設計主題，除需符合教育理念，還需具備原創性、趣味性、成長性及代表性，以符優秀畢業生樂觀進取的精神。

在競賽過程中，參賽者還需繳交作品實體及設計圖，因為極具意義，全市高中職學校學生無不傾全力參賽，以爭取最高榮譽。今年全市學生共送出100多件作品參賽，中華藝校學生則有13件作品參加，評選結果，在16件得獎作品中，中華藝校學生一手包辦13件，送件即百分之百獲獎。

13件得獎的作品，包括拿下第一名特優的高嘉璘，獲獎金1萬元；拿下甲等獎的郭盈均，獲獎金4000元；獲佳作獎則有3名，分別有劉宇婷、祝芯儀、方
以「飛揚」作品拿到第一名特優的美術科視覺設計組二年級學生高嘉璘，也是繼去年首屆競賽的造型藝術組學長陳承光，以作品「萌芽」獲得特優之後，為中華藝校立下二連霸的不敗紀錄。

高嘉璘說，「飛揚」作品的創作理念為：「以長型的面體堆疊組合呈現出蛇的意象，在透過左右兩端分岔呈現出飛翔的韻味，中心圓球則象

徵就學期間豐碩的學習成果」，期透過極簡的創作手法，祝福101學年度畢業學子在蛇年滿載成果展翅飛揚，以兼具教育意義與藝術的創意。
有趣的是，蛇的意象與兩端飛揚的設計，乍看之下又象徵「V」字「勝利」的意涵，並予人有「微笑」歡顏喜悅的感覺，美術科主任盧昰余表示，該作品透過簡單線條的運用，能呈現出明確的主題，又能富有豐富的意涵，加上完整度高、表現出秩序形態美與平衡感，也為得獎加分。 

創作出特優第一名的首獎，一想到將來全市最優秀畢業生手中所領取的獎座是自己的設計作品，在倍感榮耀之外，高嘉璘說，感恩中華藝校提供多元學習、適性發展的優質環境，讓自己能夠快樂做自己，更感謝美術科老師有系統的課程設計與不厭其煩的用心教學，讓自己有信心成為設計工作的明日之星。

而在校期間，她也參加校內外的繪畫與寫生競賽，她說，對自己而言，「能畫畫就是做快樂的事」。因為二年多來她學到很多，不僅水彩進步了，廣告設計程度也有增長，素描更是好好玩，「真的很快樂！」而得獎所帶給她的成就感，讓她更加開心，她說：「中華藝校讓我們這些孩子找到自己的興趣、發揮專長，實現心中的夢想」。

    美術科主任盧昰余表示，學校三年一貫的學習課程，特別規劃視覺傳達設計（廣告設計）、造型藝術等雙軌核心教學，另以創造美術與設計互為表裡之發展，藉此培養學生具備紮實基本能力，逐而提升專業實務技能，精進學習知能，提高職涯及升學競爭力。
    因此，在校長吳梅嵩「把藝術帶著走」的行動學習與實務導向技能學習的辦學理念下，以深化學生的美術基礎課程為原點，延伸至視覺傳達設計（廣告設計）與造型藝術等課程，且同時搭配展演實務、文創開發等課程，藉以提升專業實務技能與升學發展，另外整合運用校內教學資源與跨科領域合作，進而朝向文創方向為最終之學習目標，這就是能超越其他學校而成為最大贏家，並在兩年的競賽中蟬聯最大的特優首獎的關鍵因素。
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