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中華藝校街頭藝人證照展實力
【高雄訊】高雄市中華藝術學校學生硬是了得！不僅在升學與國內外展演、競賽，不斷有傑出優異的成績表現，連市府文化局所辦理的「街頭藝人標章認證」考照通過率

，也創全市各級學校第一。最近審核通過的今(102)年度第一梯次的評選中，便有美術科、影劇科與舞蹈科多達15位學生，在全台328組優秀街頭藝術愛好者的激烈競賽中，脫穎而出，正式成為高雄市有牌的街頭藝人。

    吳梅嵩校長在學生就學期間，以增強對環境的適應力、專業的挑戰力為發展指標

，積極培育學生能自在出入殿堂與街頭之專業能力。因此，在第一梯次的評選中就有15位通過的學生，包括美術科高嘉璘、郭孟柔、周品妤、李心怡、呂心慈與宋泙緩等6人，以Tshirt、胸章、自製書籤為展藝認證，憑其作品的細緻度與創意造型，深獲評審青睞，通過「靜態展演－視覺藝術與創意工藝」項目評鑑合格。

舞蹈科學生吳姿瑩、李品儀、吳凱芸、林亭妤等4人，與影劇科表演藝術組林潔民、陳碩懋、吳信醇、范國佑、李振宏等5人，則以課堂所學的「展演實務課程」，融入其創意舞蹈表演，在這項街頭藝人的評選中，獲得「動態展演－表演藝術類」評鑑合格，而成為合格的街頭藝人。
    中華藝校學校是全國唯一跨領域綜合藝術學園，長期以培養學生在美術、音樂、舞蹈、影視、大眾傳播、時尚工藝設計與多媒體動畫等方面的才藝及專業技能聞名。學生們的學藝不負師長與家長所望，不僅升學國內外一流公私立藝術大學，加入世界級的舞團，甚至在演藝圈有傑出表現的更是比比皆是，如藝人周蕙、金馬獎最佳創作短片得主張國甫、明華園黃字戲劇團當家小生翁妙嬅、浩角翔起的「陳文翔（改名陳秉立）」、色戒女配角朱芷塋、星光傳奇動感黑妞葉瑋庭、藝術臨風的超級偶像林宗興等。因此不管是參與國內外知名藝術節與大型活動中的展演，或是各項大小競賽，都能有出類拔萃的優異表現。

    為達到教育部所期望的學用無落差的目標，與校長吳梅嵩所致力的「創意不離手．藝術帶著走」為教育核心的價值，也將街頭藝人評鑑指標融入學校的相關專業素養、綜合活動及社團課程中。
    因此，配合教育部高職優質化輔助方案，與學校所訂定的「高雄市中華藝術學校高職優質化輔助方案『101-2 Under18創意多元、人文、藝術學習計畫』計畫」，特別提出「技能培訓・專業提升計畫」與「街頭藝人證照能力養成實施計畫」，並於101年4月的校務會議通過後實施。

    吳梅嵩表示，此方案的實施，在配合學校「入學、就學、升學進路三年一貫」；與「教學、展演競賽、推廣三位一體」的發展重點，及專業藝術職業學校務實致用的目標，提升學生專業技能；以鼓勵學生參加街頭藝人認證，取得街頭藝人認證，並培養學生發展特殊專長技能，藉以提升升學多元管道。
事實上，在此思維的營造下，中華藝校學生致力街頭藝人的考照過去即屢見績效，像是時尚工藝科去年畢業的學生廖健志，過去即連續三年獲得文化局街頭藝人的評鑑，而他所創作的鋁線藝術，在高二時，即有兩件作品獲得施華洛奇全國水晶創作大賽的入圍，並被評審讚嘆為：「出神入化，不可思議」。以一位高二生而言，與全國時尚工藝設計師抗衡，果然不同凡響。。

以此優異的實力為基礎，在參加勞委會舉辦的全國技能競賽油漆裝璜職類組中，廖健志從南區分區賽，一路比到全國賽，最終連兩次拿到南區第三，與全國第三名，也順利取得技優保送資格，並申請上六所國立科大，包括科大的一流學府台灣科技大學。

    校長吳梅嵩表示，街頭藝術是近年來蓬勃發展的一種表演型態，它不僅提供愛好藝術表演者舞台，更讓學習藝術的孩子有更多的機會展現自我丰采與學習成就，更能鏈結到他們將來的升學與就業，一舉數得。而更重要的是，中華藝校課程的設計與師資的教學，讓學生在就學期間便能一技在手，於街頭藝人的演秀中成就自我。

通過認證的學生吳姿瑩也表示，參加街頭藝人評鑑認證的動機，不僅是要驗證自己在學校所學到的課堂知識，更想藉此拓展人際關係，讓自己能更有自信地學習。而高嘉璘則指出，從獲得「高雄市101學年度各級學校優秀畢業生獎品設計」第一名首獎，到現今通過頭藝人的評鑑認證，在證明選擇中華藝校美術科就讀，是真的找到自己的興趣、發揮專長，實現心中的夢想。
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