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	中華藝校勇奪全國技能競賽「油漆裝潢類」第三名
美術科陳詩怡吃苦當作吃補  女性巧手也能刷出一片天

	【高雄訊】高雄市中華藝術學校學生參加第43屆全國技能競賽，再創佳績，由美術科學生陳詩怡在油漆裝潢類拿下全國第三名，為校，也為自己爭光。其實早在區域賽中，她也與虞千蒂、黃嫻雅及黃誼安等人共拿下2銀1銅及1優選的佳績，讓中華藝校美術科的名號再度揚名於外。

    這項由行政院勞委會與國際技能競賽中華民國委員會共同舉辦的全國賽，是中華民國技能職業教育最高等級競賽，也是全台技職教育體系學校的年度盛事，榮獲全國初賽可獲得技優甄審總分加分15%~20%，同時也能獲取參加全國賽的資格。    
其中，拿到全國賽前五名可獲技優甄審保送國立大學的機會與資格，榮獲全國決賽第一名者，還取得國手身分代表台灣參加國際競賽。因此，選手們莫不磨拳擦掌、全力以赴。
    順利拿下區域賽第二名與全國賽第三名，並已取得技優保甄國立大學的機會，陳詩怡表示，油漆裝潢類競賽考驗的不只是沉穩表現，參賽者更須要有豐富的創意、良好的體力與耐力，所幸在學校完整的學習環境與設備，以及教師不倦的指導與鼓勵，終能在眾多男性精英選手的激烈競賽中，脫穎而出。

高一時就已經加入培訓選手的行列，陳詩怡隨著專業教師的培訓與學長姐努力不懈精神的薰陶，並在學校提供完整的學習環境與設備支持下，讓她從高一就開始奮力朝目標學習。而在整個培訓過程，她又學習包括平面製圖、上漆技法、質感創作、石材臨摹等特殊彩繪技法，獲益良多。
她說，父母親雖然心疼訓練的辛苦，但給她相當多的鼓勵與協助，此次更是全程陪伴她出賽，在親情的相挺與關懷，不僅拉近彼此的感情，更是她奪牌最大的動力。

	    而女生卻在專屬於男性世界的油漆裝潢上著墨學習，並能締造優異成績，超越群倫，指導老師柯明村表示，油漆裝潢類競賽是為訓練選手認識各種塗料油漆及基材的特性，並對相關工具具備基本操作能力。學校除了提供專業技術訓練之外，還特別安排體能訓練，包括伏地挺身、仰臥起坐、握力及臂力的加強訓練，所以，不是很克服體力與心理障礙的女學生，確實不易接受。

    然而陳詩怡絲毫不以為苦，還甚為感謝學校的董事長、校長及所有老師培訓及栽培，讓她能夠在本次全國賽獲得如此優異的成績，用巧手替自己刷出閃耀的未來。

　　陳詩怡也表示，行行出狀元，性別平權及多元文化的時代，女性要有所表現，就不能自我設限，男生可以做，女生也可以，也或許因為這樣，更想超越與面對挑戰，而更能激勵自己，創造出佳績。

　　此次競賽，除了陳詩怡個人締造全國一銅與北區一銀的佳績，其他獲獎的同學，如美術科二年級虞千蒂勇奪中區賽油漆裝潢類銀牌，一年級黃嫻雅榮獲北區賽油漆裝潢類銅牌，二年級王誼安榮獲中區賽油漆裝潢類優選。

    而他們四人目前也已取得視覺傳達設計丙級證照、建築塗裝丙級證照，更準備明年1月份建築塗裝乙級證照的考試。在校期間均領有優秀獎學金，透過學校的大力支持，讓學生能夠無後顧之憂的全力衝刺，持續爭取優異成績。

    校長吳梅嵩表示，中華藝術學校是一所論述人文、藝術教育價值與功用的特色學校，學生在各項競賽中嶄露頭角，不僅是具體實踐務實致用功能，更是落實教育部技職再造方案，找回技職教育特色最佳寫照，也是學校發展的重點工作。

    他說，事實上除了這項競賽成績，中華藝術學校視覺藝術類科課程著重於美術、設計、動畫、工藝等專業藝術課程的養成培育，因而讓學生在眾多全國性技藝能競賽中脫穎而出，如全國學生美展、視覺傳達設計乙、丙級證照，近來參加全國性比賽皆榮獲優異的成績，不僅突顯學校辦學卓越、教師教學認真，學生學習成效更是優異。

    特別是在全國技能競賽中，已連續三年獲得全國前三名的佳績，獲獎學生陸續保送進入國立台北科技大學、國立高雄應用科技大學…等一流大學，比比皆是。顯示學校以專業藝術課程培育學生努力創新，專業技能，再獲肯定。而此次獲獎佳績在學校公告周知後，師生及家長爭相分享，更傳為校園佳話。








