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	中華藝術學校美術科雙喜臨門再創巔峰

呂沅澤勇奪全國美術比賽西畫組第一名

南區技職油漆塗裝賽囊括前三名及四名佳作

	【高雄訊】高雄市中華藝術學校美術科表現精彩亮眼，高三學生呂沅澤參加全國學生美術比賽勇奪西畫組特優第一名，另外，二年級學生楊承豪、俞宜臻、劉峙亨參加第46屆全國技能競賽油漆裝潢類南區初賽，分別榮獲前三名及四名佳作，學生的優異表現相當精彩亮眼，為美術科再創巔峰。
呂沅澤未曾上過正規的美術課程，卻憑著對美術的一股熱誠與喜愛，他曾在國中時期獲得高雄市學生創意美術能力競賽素描第二名的殊榮，到中華藝校就讀後，在優質藝術教育氛圍的薰陶，以及老師的教學引導與鼓勵，贏得全國學生美術比賽西畫組的桂冠。他說，在學校最喜歡美術史這項課程，因為從藝術作品的歷史發展及其風格，漸漸地瞭解中西藝術作品的特質與差異，且有助於自己在創作的靈感與技巧，現在已向台灣藝術大學雕塑系提出入學的申請，希望未來能夠有更深度及寬度的創作與學習。
全國技能競賽共分北、中、南區初賽，社會人士、業界、大專院校及高中職學生皆可報名，惟有年齡限制，需21歲以下才可報名參賽，是國內規模最大的技能競賽。在眾多爭逐者，想要脫穎而出難度甚高，中華藝校在此次技能競賽分區賽中，油漆塗裝職類不僅囊括前三名及四名佳作的優異成績，其中有4位選手晉級全國技能競賽決賽，若拿到全國賽前三名則獲保送國立科技大學。指導老師柯明村說，油漆裝潢職類競賽耗費體力甚多，準確性及穩定性要夠，以及時間的掌握得宜，過去大多是男生角逐競賽，但現在則是越來越多的女生投入，只要體力方面能克服，再加上女生細膩的特質，她們的表現一點都不輸男生。


	在油漆裝潢職類競賽配分項目的「自由表現技法」，第一名的楊承豪選擇「五色鳥」的鮮豔色彩，第二名的俞宜臻是以「阿里山小火車」的懷舊旅遊風景，第三名的劉峙亨則選擇「梅花」的花開淡墨為主題，希望藉由這些目標或對象來呈現質感的運用、漸層效果、技法的應用，因此在圖案上色部分獲得評審一致的好評，而分獲一、二、三名。對於在體力及穩定性的訓練方式，他們則是各有千秋
及小撇步，但都以跑步及伏地挺身為基礎，有的是加上倒立、起立蹲下、健身與握力器來強化腕力，目的就是要維持兩個小時競賽時間所需要的體力與穩定性。

美術科李彥逸主任表示，學校為培養學生自我管理以及建立技能價值觀念，鼓勵學生參與各項競賽活動，藉由展演競賽的機會，相互切磋與觀摩，延伸應用設計方面的實務學習。另外，學校為培育學生在做中學、學中做的學習態度，精進學習知能，以及提高他們在職涯及升學競爭力，因此策訂「多元發展．潛能激發」計畫，不僅獲得教育部高職優質化補助方案通過，並連續七年獲評定高職優質化學校。
獲得第二名的俞宜臻說，從小就對畫畫有興趣，會選擇油漆裝潢職類競賽，當初的想法只是想保送升學，沒想到卻學出興趣，雖然訓練的過程非常辛苦，體力消耗量大，每天還得舉著油漆刷畫出直線練習，經常畫到手發抖、手腕發炎，但在學習過程中，發現油漆可以調出多種色彩，並表現不同質感，十分有趣，透過學習油漆技能訓練讓他脫胎換骨，她相當感謝指導老師耐心的教導，感恩學校設置全國最優質的技藝培訓場地，以及出錢出力來全力支持學生的培訓，相信在這塊創意園地，我們能夠快樂做自己，有信心用巧手在決賽中刷出更好的成績，並爭取成為國手，為國爭光。
    校長吳梅嵩表示，中華藝術學校是一所論述人文、藝術教育價值與功用的特色學校，學生在各項競賽中嶄露頭角，不僅是具體實踐務實致用功能，更是落實教育部技職再造方案，找回技職教育特色最佳寫照，也是學校發展的重點工作。

他說，中華藝校除了視覺藝術類科成績優異外，在表演藝術及音像藝術類更是獲獎的常勝軍，亦是政府單位與民間企業紛紛邀約表演與肯定讚美，而在105學年度影劇科將再增設2班，以及增設1班實用技能班，相信在更多愛好人文藝術的學子加入後，無論是在社區或是在各級學校及社會將會有更多的藝術種子，將高雄市點綴成一個充滿美感的藝術城市。








