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	中華藝術學校年度秋季展演8日登場
藝術育苗 青春「揚藝」
回收廢棄漁網 華麗轉身新藝象

	【高雄訊】高雄市中華藝術學校年度秋季展演總是吸引萬人參與活動，該校將藝術專業教育延伸至臨近社區及市民共同參與體驗，熱鬧氛圍宛如一場藝術嘉年華會。12月8日將在校園辦理「2018人文養成˙藝術育苗秋季展演」活動，並以「揚藝」為展演主題，提供藝文社團及個人展演創作舞台，進而發掘藝術育苗，另結合社區辦理綜合性藝術展演、競賽、推廣等文藝活動，建置生活美學校園環境及美感生活，架構生活溫馨角落，共同創造人文藝術環境。
    吳梅嵩校長表示，學校的核心價值就是「創意不離手˙藝術帶著走」，因此秋季展演舞台就是培養學生們投入實作評量的最佳場域，每年展演活動內容都會融入相關議題，並以創意實作的方式讓學生們呈現自己創新的作品。例如在「2018高雄瘋藝夏」活動時，師生們就運用高雄市海洋局廢棄漁網的回收機制，透過風車創意船形的意象，加上補夢網的概念，共同創作出昂揚海洋的船隻的環境裝置藝術，風車代表轉動年輕的夢想，勇往直前，航向人生未來的旅程，而船後拖行、收獲滿滿的漁網，則代表孩子在往後的人生，也會有充實的成就。
    中華藝校是教育部新課綱藝術群前導學校，刻正積極推動國中端學生生涯教育，幫助孩子認識自己，並透過職業探索及技藝教育，讓自己在藝術教育領域找到


	方向。教務主任盧昰余說，秋季展演內容匯集美術、工藝、動畫、影音、戲劇、
舞蹈及音樂展演，並規劃假日藝術市集區、街頭藝人、藝術闖關等，讓喜歡藝術活動的朋友們，透過共享、體驗的活動，以及各項競賽過程激發創意潛能，讓自己也能華麗轉身成為生活藝術家。另外國中技藝教育的成果展，則是讓國中端的師長及學生們了解藝術領域的技職教育並分享學生的成果，還有透過94愛跳舞、愛唱歌、電競及創客等一系列比賽，提供國中生的專屬表演舞台，透過彼此的分享，打開孩子的視野，找到適合自己的位子，讓孩子知道自己也可以是第一名。
    美術科以秋展的「揚藝」為創作題材，學生將海洋意象轉換為多元的繪畫、插漫畫及立體造型的創作，讓自己的作品對應「每次的創意啟航，又是一種嶄新的里程…」的成長與精神。另外呈現新課綱特色課程與多元學習的成果，則是結合特色設備的文創互動體驗，將提供民眾實際製作金屬特色打印吊飾、DIY手作玩絹印，讓民眾瞬間轉身感受自己就是創客。

    多媒體動畫科結合美術館園區特有的文化景觀，規劃「藝術風景盒-動漫創意角落」，透過實際參與空間創作的能量，常設動靜態的動漫展，吸引眾多喜好者佇立流連。在秋展當日則以平面應用、影音圖像、文創商品及動態表演的教學成果，展出學生所創作的各式動漫角色、創意LINE貼圖、電玩遊戲設計、趣味動畫短片及原創動漫周邊商品，同時搭配學生Cosplay角色扮演走秀及互動，一起與愛好者們分享學生的想像力與無窮的創意。
時尚工藝科結合秋季展演的「揚藝」主題，適切融合海洋城市意象與海洋環
保議題，運用高雄市海洋局獎勵回收廢棄漁網變身裝置藝術，以金工創作對海洋生物的想像及運用漁網、漂流木與鋁線創作裝飾作品。另外透過各種工藝技法，以及用創意做出唯一，製作出百餘件各種生活實用或可當擺飾的多樣的流行飾品設計、 創意造型、金屬工藝、細木陶瓷工藝等百餘件作品。
    影劇科表藝組將以「海洋之星」、「飛魚的故鄉」、「青春揚藝」三段流行舞蹈來呈現高雄海洋文化的多樣性及青春活力，再以「潮向青春三部曲」的神話、童


	話與歷史三種面向的引述，開展「航向新世紀」、「青春美人魚」、「惜別的海岸」所串聯的歌舞劇，展現海洋多樣、孕育、包容…等特質，洋溢青春藝術的力量，呈現高雄海洋、文化、創意的城市。
　　 流行跨界音樂創作是音樂科發展的特色重點，學生藉由結合數位混音編曲課程，以多元化的演奏組合形式來展現學習成果，將有原民天賦美聲的海洋聲林組曲外，還有跨界樂團的海洋爵境、流行樂團的前前前世、The Fantacy、致青春等作品，將讓觀眾們享受一場與音樂零距離的感官體驗。多次榮獲全國師生鄉土歌謠大賽的華藝合唱團，將以優美的混聲合唱「戀戀北迴線」，引領聽眾用最直接的感受台灣美麗風光，以及對台灣這塊土地濃濃的情感。舞蹈科將展現全國學生舞蹈比賽13連霸的氣勢與表現，推出創新民族舞蹈、運動舞蹈－啦啦舞、特色課程的國標舞等6件作品，並與時尚工藝科跨域合作的時尚走秀結合，並透過舞蹈的肢體表現、音樂的節奏及視覺的驚艷呈現他們。
    雙語小學部張志鵬主任說，國小部的孩子們結合「部頒、美語、藝術與人文
」三合一教學特色，推出教學成果的學習萬花筒、藝童Show秀才藝等活動。在藝童Show才藝中，有一、二年級的美語歌舞表演；三、四年級旋律悠揚的美語歌唱與樂器合奏；五、六年級劇備溫心友情與親情的戲劇演出；同時還有創意流行舞蹈，以及今年以參加高雄市英語讀者劇場比賽優等獎的「The Magic Porridge Pot」美語讀劇演出，將會讓所有蒞臨的家長與貴賓感受小創客們運用豐富的想像力，展現藝術教育的成果。
    中華藝校今年秋季展演以「每次的創意啟航，又是一種嶄新的里程…」為意念，讓各級學生在藝術領域的學習，在每次的創意思維展現後，更為下一次的啟航累積進步的動力，讓每個階段都是創意的新里程。透過藝術育苗向下扎根的活動，此次將會有來自高雄、台南、屏東、彰化及台中等地的的國中學生共同來體驗參與教學、展演、競賽三位一體的藝術教育之創意與創新，歡迎大家在12月8日(六)一起來中華藝校共同參與這場藝術嘉年華。








