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	高雄創意花燈競賽 中華藝校喜從豬來
多媒體動畫科「福來豬FLY HIGH!」獲燈王

美術科「金豬獻瑞 雄來富」獲特優
國小部「幸福高雄 豬事大吉」獲特優及環保創意獎

	【高雄訊】中華藝術學校秉持「創意不離手•藝術帶著走」的教育理念，每年總是熱情參與「高雄燈會藝術節－全國創意花燈競賽」活動，學校透過課程教學的引導，讓師生們共同發揮美感創意及想像力，在團隊互助合作的氛圍下，他們共同地完成一件又一件光彩耀眼的工藝品，因此每年總能吸引遊客佇足流連，讚嘆不已!對於這項花燈工藝的投入與傳承，中華藝校已獲得近五次高中職組「燈王」的桂冠，以及多次特優的殊榮。

    甫獲得全國高級中等學校專題及創意製作競賽創意組全國第一名的多媒體動畫科，現在又獲得「高雄燈會藝術節－全國創意花燈競賽」高中職組燈王，可說是雙喜臨門，實至名歸。這座以「福來豬FLY HIGH」為主題，將愛河畔的LOVE作為創作元素，融入六隻色彩活潑造型可愛，具有音樂、舞蹈、表演、美術、動畫、攝錄影等才藝的大小飛天豬，在灑滿元寶、銀兩的雲海上穿梭嬉戲，象徵著未來充滿福氣、活力而富足，希望每個人這一年都自由自在、幸福美滿，其特色鮮明創新、搭配整體層次完美鋪陳、精緻的做工呈現主題，相當受到評審的青睞與讚賞。 
    美術科則以「金豬獻瑞，雄來富」為設計主軸，透過金豬獻瑞的意象，及財富滾滾來到高雄的表徵，再搭配春聯、炮竹、元寶、高雄海洋意象等造形，營造港都新的一年充滿著喜氣及首富的財氣，要讓遊客能在高雄感受幸福過好年! 此件作品色彩繽紛，搭配整體層次完美鋪陳，能完整呈現幸福洋溢非凡的高雄氛圍，不僅獲得評審青睞奪得「特優」殊榮，現場遊客手上相機及手機更是拍個不停，鎂光燈此起彼落，紛紛靠近拍照、合影留念。    


	    華藝附小延續2018年高雄兒藝節「回收廢漁網－變身藝術創作」的創作概念，將環保的議題延伸至保特瓶資源再生運用，再次發揮翻轉創意的精神。師生們從12月份陸續從學校資源回收場蒐集製作花燈所需的材料，並用20公升大桶子7個、6公升環保瓶20個，以及小型牛奶塑膠瓶、汽水瓶、600毫升礦泉水瓶等，將近2千多個保特瓶製作成可愛造型豬的環保創意花燈－「幸福高雄  豬事大吉」，他們充分應用生活周遭的環保素材，創意巧思展現媒材的特性，讓材質再度充滿生命力，滿足遊客的視覺好奇與需求，並適切引導民眾對環保意識的認同，贏得評審一致的肯定與獲頒環保創意獎、特優兩項殊榮。
    多媒體動畫科盧賢庭同學表示，他畢業於仁武高中附設國中部，受到劉峙亨學長在中華藝校就讀而獲得全國技能競賽油漆裝潢職類冠軍的影響，因此毅然選擇自己喜愛的多媒體動科就讀，希望未來也能像劉峙亨學長一樣能代表國家而揚名國際。過去並沒有機會參與花燈製作或觀賞，花燈的製作過程包含構思主題、角色設計、製作骨架、接線接燈、配色貼布…，因此對同學來說是充滿挑戰與困難，透過指導老師及工作小組的相互協助配合，才能漸漸地從模型轉換為作品。看到自己的作品能獲得燈王的殊榮，以及遊客們相繼拍照、稱讚，在寒假期間所有的辛苦與努力全都值得，而兩手的破皮與傷口也化成喜悅與榮耀!
    華藝附小的王辰瑄同學說，看到自己製作的花燈點亮閃爍的那一刻，在腦海中所迴盪的是辛勤的付出終於換來美麗的代價。從老師在課堂講解「愛物、惜物、延續物命、就地取材」的概念，到回收寶特瓶、大小及顏色區隔分類、裁剪形狀、黏貼…，數不清有多少的保特瓶、清洗過多少保特瓶，同學們分工只想著如何將這些被丟棄的回收物，就像魔術師施展魔法將它們變成環保可愛的豬花燈。對於作品被肯定而榮獲
國小組的特優及環保創意獎，相當感謝老師引導我們進入花燈的藝術世界，以及體驗不同的人文價值觀，當然在製作過程中最大的收穫，就是人人都有創意的潛能，都能成為maker創意高手。     
    中華藝校長期推廣藝術教育，並以「創意不離手．藝術帶著走」為教育核心價值，因此榮獲教育部藝術教育貢獻獎的殊榮與教育部指定藝術群前導學校的肯定。吳梅嵩校長表示，鼓勵師生們參與花燈藝術競賽活動，並非是在培養製作花燈的工匠，而是


	讓他們能在工作崗位或者是在未來的領域打根基，甚至是能與自己周遭生活相連結。師生們每年利用寒假時間，自己動手製作創意花燈，並從中培養學生互助合作的精神，也發揮豐富的想像力、讓創意天馬行空，又能與傳統藝術相結合，讓盞盞造型燈籠能展現「市民參與，幸福高雄」願景概念。
    此次中華藝校多媒體動畫科榮獲高中職組燈王-「福來豬 FLY HIGH」、美術科特優獎－「金豬獻瑞  雄來富」，以及華藝附小特優及環保創意獎－「幸福高雄  豬事大吉」等三座花燈，除配合觀光局「2019高雄燈會藝術節」系列活動在愛河畔「魅力星光區」展現花燈藝術之美外，另外結合學校年度春季展演系列活動，將會在4月8日至12日移師至高雄市政府四維行政中心中庭展出，歡迎民眾與遊客前來一起感受2019幸福一整年的熱鬧與藝術氛圍。 








