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	全國專題曁創意製作競賽

中華藝校囊括專題組第一、二名
中華藝校展現教學成果及學生實務能力
全國學生專題競賽「穿金戴銀」

	【高雄訊】高雄市中華藝術學校參加教育部108年度「全國高職學生專題曁創意製作」競賽中，一舉摘下藝術群專題組第一、二名佳績，展現中華藝術學校教學成果及學生實務能力。今年全國共有兩千多件學生作品參賽，進入決賽專題組有156件作品入圍決賽，決賽過程主要針對學生創作作品、展示海報、成果報告及學生現場口頭說明進行評分，參賽作品可說是精英盡出，中華藝校以優異的成績為擔任新課綱前導學校及優質學校做最好的典範。
    影劇科大眾傳播組以「祭憶點」為主題，創作者連結小時候的記憶，重新以紀錄片方式詮釋古往今來的東港，並以阿公、阿嬤的角度述說祭典不止是鑼鼓喧天熱鬧的傳統技藝表演，而是一個平安祭典、家人團圓的日子；畫面結構透過許多視覺傳達的表現，搭配具代表東港地標的東隆宮、海港以及特有的王船文化，融合產生出跨時代地點的接軌，探討傳統文化的本質及未來傳承發展性。評審認為此作品在視覺設計極具專業性，充分呈現信仰中「文化魅力」，光影甚佳，紀錄主題亦是價值甚高的民俗活動，獲得第一名的殊榮可說是實至名歸。
    多媒體動畫科則以關懷生命的角度作探討，學生將自己在課堂所學習的多媒體創作能力，融入現今大眾所愛好的遊戲平台，創意發想「人耳鼠大逃亡-Animal Escape」的遊戲，是一套以像素畫（Pixel art）為主要視覺風格的橫向式卷軸的動作（ACT）遊戲，遊戲內容是以一隻被人類基因實驗改造而畸形變異的人耳鼠為主角，透過設計運用各種動作與攻擊來突破各個充滿可怕動物實驗的關卡，最後帶領實驗動物們逃離人類的魔掌。藉由想像、思考及創造的創作過程，並以點陣圖形營造出復古遊戲風格，關卡設計場景生動有趣，饒富有創意，受到評審委員

	們的青睞與讚賞，此次中華藝校在專題製作競賽「穿金又戴銀」，更是印證著「人文啟迪，藝術播種」的開花結果。
    多媒體動畫科主任劉琬琳表示，全國學生專題暨創意製作競賽是展現教師教學特色與學生學習能量，更是培養創新思考模式，提昇實作能力、科際知識整合及人際溝通合作能力。中華藝校是教育部藝術群新課綱前導學校，因此相當重視學生的創意及想像力、思考力及創造力，因此透過優質化計畫的專題製作課程教學，培養學生多元結合、整合視覺藝術、音像藝術及表演藝術領域，開拓學生參與學習之視野與機會，真正體現課程綱要規劃目標與精神。

    陳郁婷同學原畢業於東港國中，此次以自己家鄉的祭典作為題目，在阿公的陪伴下參與這次的三年一科的大型慶典，將小時候所記憶的「迎王」活動中的繞境、傳統技藝表演、吃湯飯、辦桌…等情景，一一透過鏡頭紀錄全鎮動員的「團結」、「有朋自遠方來」的宴請熱情、兒時玩伴在外遊子回家「團圓」、甚至是傳統技藝的傳承。「祭憶點」命名就是以「記憶點」做轉化，直接切入讓大家知道這是一個祭祀的過程，這次她能以家鄉的宗教信仰贏得冠軍，更加深自己對傳承及延續迎王文化有份使命感，更感謝學校對她在生活學習與課業的照顧與指導。
    嶋田貴志同學具有日本國籍的學生，他表示自己因為對於人文藝術的喜愛而選擇在台灣就讀中華藝術學校。此次在選擇主題方向時，就希望能朝向對周遭生活環境的積極關懷，亦就是達到所謂「能自學」、「能關懷」的學習目標，因此就圍繞自己所飼養的寵物開始作發想，進而在蒐集關於實驗動物的相關新聞後，觸發以此作為專題製作的主題。製作團隊經過一年的蒐整資料、探究問題、設計遊戲，以及培養解決問題的默契與能力，終於如預期獲得評審的肯定與嘉勉，並獲得專題組第二名的佳績。   
    吳梅嵩校長表示，學校常鼓勵師生們多關懷自己生活的周遭事物，因為在身旁所接觸的事物就是最直接、最需要、最常接觸的研究課題，只要能多結合、常運用課程所學的專長技能，發揮點小巧思與創意，再自己發時間動手做做看，那麼美好的過程與結果，就是最好的學習成果與寶貴經驗，而這就是專題製作競賽的精神與目的。此次獲得專題組第一、二名殊榮的兩組學生，創作主題都是與自己身邊最美的人文風情或者是關心的生活議題作結合，而這也是中華藝校長期以來鼓勵教師創意教學能量之成果，以及提昇學生實務能力的成效，更是具體展現「激發創意、學用合一」的教育理念與目標。


