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	防疫不防藝 藝術送到家
中華藝校春藝盎然 百萬舞台線上演出跨界作品多元創意  催生未來π型人才

	【高雄訊】中華藝校「春藝盎然」春季展演系列活動，因應疫情取消各大劇場演出，學校不惜斥資百萬人力、物力，在校內搭建媲美大型演藝廳的舞台、燈光、音效等，以戶外表演現場錄製，提供線上表演廳，包括:戲劇、舞蹈、音樂、兒童英語歌舞劇的表演，以及美術、多媒體動畫、時尚工藝等影片展。將自6月1日(一）起24小時不打烊在線上播出，民眾可隨時在家觀賞華藝青少年多元精湛的演出，讓「防疫不防藝，藝術送到家」。
線上連結分別在中華藝校網址http://www.charts.kh.edu.tw/activity-record/2020exhibit/index.html及https://www.facebook.com/niki.fu.1422，歡迎民眾點選觀賞。
    吳梅嵩校長表示:教育部指定中華藝校為全國唯一的藝術群課綱前導學校，係因華藝具備全國最完整的專業藝術類科，有跨界學習的利多優勢，讓華藝的視覺藝術、表演藝術、音像藝術跨科合作沒有邊界，課程打破單科藝術學習的藩籬，多元跨科的彈性課程，已成為華藝教學的常態，學校擁有多元豐富的軟硬體資源及設備，透過跨科跨域的課程，讓學生在廣泛多元的藝術領域，享受沒有框架、不設限的專業多元成長，同時培養二種以上的專業技能，增強學生的創作能量，也加值團隊合作及推廣能力，今年「春藝盎然」春展系列活動，學生結合跨科跨域的多元創意，轉化為舞台上最亮麗的精彩表現，藉此培育華藝學生都能成為未來最夯的π型人才。


	    華藝春展線上演出的系列節目，在表演藝術類有:影劇科表演藝術組「青春有藝」劇展，以「潘朵拉的盒子」故事為題材，展現年輕學子穿越古今的青春活力；舞蹈科的「舞情洋藝」舞展，則是結合寫實生活、民間傳說、古典意象及現代潮流等舞蹈作品；音樂科的「藝綻青春」樂展，將管弦、絲竹結合流行樂團演奏時下年輕人最夯的流行歌曲，比擬歌手LIVE般的演唱會。

在音像藝術類有:多媒體動畫科的「天生好動」及影劇科大傳的「視放」音像展，以動漫畫、數位影像、影音多媒體設計、電影、廣播、電視製作、DJ等跨科、跨域學習的題材，聯手打造一場多元精彩的多元藝術饗宴。

在視覺藝術類有:時尚工藝科的「手藝之情」手作展，連結美術科的「造藝」青春美展，一起在校內「藝術風景盒」展出，作品有:金工飾品、陶藝、木作工藝、創意服飾、漆藝、公仔、流行飾品、手作包、馬賽克、服裝設計、立體造型、視覺設計、插畫繪本、文創商品等，琳瑯滿目、美不勝收。

華藝附設雙語小學的「藝童遊藝趣」兒童英語歌舞劇「海洋之歌」，以海洋生態人文關懷為劇情主軸，內容敘述人類因濫捕魚類，而導致劇中主角與家人離散，最終因父親與同伴的協助而回到大海。透過部頒、美語及藝術人文三合一課程的學習，學童們以生動的演技、優異的語文能力及道具、佈景、服裝的製作等充分展現小朋友強大的創作力與執行力，是一部豐富精彩且寓教於樂的床邊故事。
    國小部六年B班的扈佐爗同學說，春季展演是每位小朋友最期待的大事，同學們原本以為防疫，學校會取消春季展演活動，但是看到八角廣場陸續搭起巨型舞台、架設各式專業燈光，我想董事長、校長及主任們應該是有聽到我們期待的聲音，讓我們覺得好感動，也好幸福，真的好感謝﹗四年A班劉程璿同學表示，為了這次表演的道具，同學們可說是卯盡全力、創意無限，同學和老師齊心協力製作表演的道具和服裝，還有許多同學的繪畫作品成為螢幕背景，有的人做烏龜的手套、有的人做海草、魚兒的造型，我們還以全美語方式來詮釋這場歌舞劇，是一齣令人期待的兒童英語歌舞劇。 
    在「青春有藝」劇展中，扮演花木蘭的影劇科三年級同學林芷妮，甫錄取國立台灣藝術大學舞蹈系。她說劇展內容改編自希臘羅馬神話故事，同學們在討論劇情時，希望能將在課堂所學習的戲劇、歌舞劇、燈光技術、美容彩妝…等課程一一融入，並在劇情中呈現「幸福、希望、親情、友情、愛情」的元素，在跨科跨域各科同學的合作下，驗證自己多元學習的成果，並期望在防疫期間亦能帶給觀眾對於生命有更多的省思及共鳴。另外錄取國立東華大學原住民族樂舞與藝術學士學位學程的林群傑同學認為，藝術最基本的地方，就是它教會我們如何看事物，此次他將跨科學習的特色課程-非洲「金貝手鼓」的特殊節奏結合街舞，讓觀眾同步認識非洲音樂及舞蹈的精髓。
蟬連14年全國學生舞蹈比賽冠軍的舞蹈科，師生很感謝學校斥巨資提供最高規格的戶外舞台，讓她們可以盡情揮灑表現所學，其中榮獲第一屆全國菁英盃模特兒競賽暨藝能之星的徐懿貞同學表示，從表演殿堂到戶外舞台的演出過程，也是除了舞蹈專業以外，必須學習與面對的挑戰，演出錄製正好碰上梅雨季節，我們也克服種種困難，跟老天搶時間，成功圓滿達陣，將為線上民眾呈現多元舞蹈藝術的成果。
    以一首「手牽手」歌曲，曾榮獲全國師生鄉土歌謠比賽優等的音樂科，今年「藝綻青春」的表演的內容有:民族打擊、原住民組曲、跨界音樂、古典、流行、數位創作、合唱、管弦樂、絲竹樂等，讓傳統古典與流行音樂跨界產出的經典作品呈現豐富多元的完美結合，同時與舞蹈、動畫及表演藝術跨科合作演出，精采絕倫。

    


	    全台灣唯一在技術高中融入動漫設計及大眾傳播課程的中華藝校，此次多媒體動畫科與影劇科大眾傳播組聯手以「天生好動」暨「視放」為展演主題。在新課綱的精神及務實致用的教學目標下，學生作品多次榮獲「全國放視大賞」冠軍、高雄市「小編劇大導演」蟬聯六年冠軍的榮耀，更在今年的「全國學生專題製作競賽」蟬連冠軍及佳作的殊榮，這些獲獎的作品將會透過線上播出與民眾分享，動畫科同時在學校的藝術風景盒陳列學生的原創動畫短片、漫畫創作、插畫繪本、以及插漫畫周邊文創小品展示。
      在展演期間到校擔任志工的家長會長卓佳純說，學校在防疫時期沒有中斷學生學習成果的展現，因防疫無法租借場地之際，仍然想方設法的搭建百萬舞台，並辦理線上展演，我想沒有一所學校可以做到像中華藝校這般地用心。黃群雅副會長表示，在校內搭設舞台的費用是租借場館的幾十倍，學校費心思量創造他校所不能完成的舞台場地，無論是在舞台設計、燈光投影，音效表現等，讓人彷彿親臨演唱會般的讓人驚艷，相信這會讓華藝所有師生留下美麗的回憶！更讓我們家長會深感學校對學生的用心與愛護！
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