中華藝校秋季展演精彩上線演出 「秋天的故事」
展現想像力文化力與藝術力
中華藝術學校推出秋季展演的大型活動，以「秋天的故事」主題，將秋天夢幻多變的視角融入作品中，呈現藝術的多元樣貌，引領民眾們「藝」情玩樂。校長吳梅嵩表示，這個主題意象就是讓想像力、文化力、藝術力進入生活，讓喜歡藝術展演的朋友，能夠透過實體與線上的機制，一起共享、體驗，隨時都能成為最棒的生活藝術家。

受疫情影響，今年的春季展演改為線上舉行，獲得熱烈的響應，而每年秋季展演都有超過萬人參與，今年同樣改為線上，希望讓不管是視覺藝術、音像藝術、表演藝術、華藝盃競賽等近萬件作品，還有豐富精采的美感校園生活、學科教學成果展等，一次性滿足愛好藝術的朋友。

教務主任盧?余表示，展演「給學生舞台」，是展現學生學習成果與教師最直接公開觀課的場域，今年秋季展規畫一系列小型多元帶狀展演活動，結合線上展演，階段性呈現學生亮眼之學習成果，使每位學生皆有站上舞台的機會。另外也策畫94愛跳舞、愛唱歌、電競及創客等一系列競賽，提供國中生的專屬表演舞台，透過彼此的分享，打開孩子的視野，找到屬於自己優異的舞台。

美術科結合創意、藝術、設計理念，及兼具技職教育的發展性，呈現學生的優質作品、街頭藝人表演；另有藝術文創小品，如中秋節慶賀卡等，將在學校藝術風景盒展出。

時尚工藝科以金屬工藝、陶藝、木藝、複合媒材等自然素材配置變化，創造出「精緻」、「復古」變化萬千的時尚設計文創作品。學校將藝術風景盒作為學生們的時尚文創手作基地，透過設計美學等創意課程，以及先進的專業教室與教學設備，讓學生們自己能從生活周遭事物中發想，得到自己所要的學習成就。

多媒體動畫科展出原創角色設計、動漫插畫及創意動畫短片、line貼圖、四格漫畫等作品。林鈺翔科主任表示，在學生學習地圖中安排有「動畫製作、商業攝影、影音製作、漫畫實作」等實務操作課程，除了繪圖相關課程外，也帶領學生學習攝影及表演藝術相關知識、光源控制、人物姿態調整、專業修圖等方向，讓喜歡cosplay的學生們能發揮愛好及所長。預期這次的校園cosplay將帶動秋展熱鬧活動氣氛。

2021秋季展演以「秋天的故事」為主題創作曲，是出自於音樂科畢業校友的感恩回饋，廖家賢表示，在國中時期沒有音樂基礎，也沒學過詞曲創作，她說，在中華藝校就學期間的錄音編曲混音課程中，發現自己對創作及電音、混音錄音編曲有強烈的興趣，從零開始的接觸學習，到師長的指導與展演競賽的培養，去年畢業考取心目中的流行音樂學系大學。今年得知母校秋季展演改為線上演出形式，希望能為母校創作展演活動的主題曲音樂來回饋母校，進而譜下今年秋展活動的主題曲。

音樂科的華藝管弦樂團今年再次與正興國中管弦樂團大手牽小手，聯手演奏國民樂派艾爾加作品《威風凜凜進行曲第一號》，為秋展活動增添繽紛音樂饗宴。

蟬聯全國學生舞蹈比賽14連霸的舞蹈科，以「秋天的故事」為主題，設計潮流街舞貫穿所有的傳統舞蹈，並融合現代舞、民俗舞、武術等不同風貌的創意街舞呈現表演。因應線上展演無遠弗屆的力量，特別編排環境劇場的表演節目，將美麗且充滿藝術氣息的校園和表演做結合，打造校園處處是舞臺，傳播藝校之美齊鳴世界。

中華藝校舞蹈科為培養喜愛舞蹈的孩子們打造優質且專業的舞蹈藝術學習環境，歷年在各項展演、升學、競賽都屢創佳績，得獎及評選皆獲得家長及外界的大力肯定，在藝術上更積極打造藝術美學校園，期待每一位學生都像一顆顆藝術的種子萌芽茁壯。

影劇科及影劇技術科由獲得2021全國中等學校啦啦隊錦標賽高中小團體嘻哈組冠軍及2021全國啦啦隊公開賽雙料冠軍的隊伍，聯手在秋季展演節目中推出流行街舞「蓋秋忍者」﹔以及在全國學生戲劇競賽獲得優勝的團隊，更是編寫演出「運動Go暢秋」充滿青春活力的歌舞劇。

在秋季展演最受國中生歡迎的94愛跳舞、94愛唱歌及華藝盃星光幫競賽，從106年辦理至今已掀起眾人起舞熱潮，舞力全開嗨翻全場的熱鬧氛圍，展現表演藝術同樂好逗陣的場景，今年也同樣展現了青少年最活潑與藝術才華的一面！

影劇科大眾傳播組以「秋展快閃大傳展」為主題，除呈現歷年優秀的得獎作品外，更將甫獲110 年「小編劇大導演創意電視台-5 分鐘映象高雄」高中職組第一、二、三名的作品，以及110年全國專題競賽第三名的「何以為家」紀錄片，全部將最好的學習成果分享給大家。廣告短片「我們青春」、「翱翔」精煉的鏡頭語言傳達青少年奔放的思想，MV音樂短片由音樂科創作的「華藝之美」及「華藝萬花筒」為主題曲，是既好聽又好看的視聽雙重享受。另外在全國高中職唯一具有的虛擬攝影棚，展現了奇幻的視覺合成效果，宛如影像合成實驗室，帶給觀眾驚奇的體驗！
華藝附小秋季展演推出了一系列精彩可期的人文視覺展演活動以及動態表演節目，內容包括透過華藝小記者介紹採訪學生在部定、美語、藝術與人文三合一課程學習成果的學習萬花筒，涵蓋三部分「學習也瘋狂」、「美語藝世界」、「秋藝任翱翔」

活潑可愛的藝童Show才藝表演更是充滿許多創意精采的節目，內容包含有一、二年級具備熱情活力的舞蹈表演；三、四年級旋律悠揚的歌唱、舞蹈與樂器合奏；五、六年級充滿奇妙幻想的英語戲劇演出，展現沉浸式雙語教學成效優勢。

值得一提的是，因應疫情調整實體與線上同步展演，華藝附小靜態視覺作品與動態Show才藝將透過影片，傳達學生們在部定、美語、藝術與人文三合一課程學習成果，只要完成在華藝附小網頁-秋季展演-線上展演欣賞完影片，並填寫Google表單，就有機會獲得實用的禮券。影片內容除動、靜態展演、萬聖節變裝秀、中秋節遇見蘇東坡，更有今年熱騰騰剛出爐的得獎影片，包括榮獲高雄市2021小編劇大導演創意電視台-5分鐘映象高雄微電影競賽第二名，倡導營養午餐「蔬食日」的宣導影片「青膳大使」、高雄市英語讀者劇場比賽特優第一名的「The Cheetah And The Sloth」美語讀劇演出等。
