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	全國舞蹈比賽 中華藝校舞蹈科十五連霸
影劇科及影劇技術科勇奪民俗舞、現代舞團體組及個人組特優
華藝舞蹈科勇奪特優第一名 「奇魂魁陣」稱霸全國學生舞蹈比賽

	【高雄訊】高雄市中華藝術學校學生近日真的是舞春風！不久前，獲邀在「2022台灣燈會」開幕演出的唯一學校代表；最近在參加本學年度(110)的全國學生舞蹈比賽中，舞蹈科以「奇魂魁陣」獲得高中職A團體甲組特優第一名，連續第十五年獲此殊榮。
    影劇科及影劇技術科更是不遑多讓，勇奪高中職B團體甲組民俗舞、乙組現代舞雙項特優，以及梁偉廷同學以「鐵玫瑰」舞碼，榮獲高中職個人組現代舞特優，堅強的舞蹈創作實力，再次獲得肯定﹗
    由教育部主辦的全國學生舞蹈比賽，在集結全國舞蹈精英學生一較高下，同時也是驗收學習成果的展演舞台，參賽的學生，必須先從各縣市的初賽中闖關成功，才有機會晉級全國的決賽；而能順利得獎，堪稱是「精英中的精英」。
    影劇科及影劇技術科、舞蹈科獲特優奪冠作品，係透過教育部業界專家師協同教學計畫，聘請該校傑出校友黃士益老師返校創作指導。黃士益老師說，影劇科及影劇技術科學生求知態度相當強烈，總能想辦法克服肢體動作的障礙，以及永遠保持微笑面對問題，這就是他們奪冠的祕訣。舞蹈科的師資與教學環境，讓愛舞的學生保有積極主動、勤奮不懈的素養，及長期以來對舞蹈的熱誠與傳承的使命，這就是舞蹈科能蟬連15連霸的基因。
    舞蹈科李宛璇同學談及練習的過程，她說這次比賽由舞蹈科二、三年級同學組成，在排練初期，對每一位同學來說是相當有些難度，但在一次又一次協心戮


	力的練習下，動作嫻熟了、拍子找到了、音樂對準了，一個眼神就知道自己的位置在哪，真實的感受默契是從一遍又一遍的練習中培養，也讓我們發現自己擁有「舞所不能，無限可能」的超能力。當回過頭來看這些成果時，一切排練的辛苦與煎熬都值得，也衷心感謝陪伴自己練習的編舞老師、科主任以及指導老師。
    影劇科及影劇技術科以「共生」及「香火、慶典、舞鍾馗」分獲高中職B團體甲組民俗舞、乙組現代舞雙項特優。李寧科主任表示，舞蹈是傳遞生命的感覺，因此在全球疫情肆虐的情況下，希望透過細膩的肢體語言，詮釋面臨疫情侵擾的困境，讓觀者得以領略與突破窠臼，省思如何與病毒共生共存的意境，以及保佑大家健康平安，也充份展現了舞蹈力與美的韻味，終獲評審青睞，榮獲民俗舞團體組特優的佳績。
    在個人組方面，影劇科三年級學生梁偉廷連續二年參加全國舞蹈比賽，今年則以「鐵玫瑰」舞碼脫穎而出奪冠，榮獲高中職個人組現代舞特優，同時他也因個人在舞蹈的優異表現，透過特殊選才（海納百川）甄試管道錄取國立中山大學劇場藝術系及國立臺灣體育運動大學舞蹈學系。
    中華藝校成立30多年來，一直以培育南台灣愛好舞蹈的學生成為舞蹈精英為職志，在董事會的全力支持，校長的大力擘劃，與師生們長期努力下，不僅在全國學生舞蹈競賽有優異的成績表現，在升學成績上，年年維持百分之百的升學率，上榜國立大學舞蹈科系學生人數更是屢創新高。
    校長吳梅嵩說，在疫情的影響下，競賽的準備難度倍增，但在準備與練習的過程階段，學生彼此間學會了等待、陪伴與相互鼓勵成長，不管是獨舞、雙人或團體的搭配，也都在此時培養出默契與解決問題的能力。台上的一分鐘，需要台下的十年功，讓學生能「在興趣中學習」，並能「從興趣中找到成就感與自我肯定」！這就是中華藝校長期以來推動優質藝術教育與學生多元藝術表現的教學策略，也是學生舞藝得以更加綻放光芒的基石。
    中華藝校在全國舞蹈比賽獲獎的作品，都將會在今年春季展演「咱的春天咱的夢」系列活動中演出，歡迎對藝術表演有興趣的觀眾蒞臨觀賞。 


