Under18  藝鳴驚人
【2009青春藝術季】

高雄市中華藝術學校春季年度展演系列活動
＊走入社區南、北巡迴展演兩個月    ＊4/6高雄市政府中庭盛大開幕 
三年三千萬獎學金激勵全國青少年開發藝術創意潛能
                        新聞參考資料                98.04.06
    由高雄市中華藝術學校以視覺與表演才藝為民眾獻藝的春季年度系列展演，多年來本於推廣青少年多元才藝，以發揮華藝人獨樹一格創意。今年特別將主題定為【Under 18】，讓18歲以下的青少年及兒童充分展露其藝術的學習成果，並走出藝術殿堂、走入社區等不同場域，南、北巡迴展演近兩個月，以期親近民眾、與民眾面對面互動，讓民眾享受更豐盛的文化藝術洗禮。 
全國唯一跨領域綜合藝術學園的高雄市中華藝術學校，自創校以來，每年春天自籌經費，出錢出力，辦理年度藝術巡迴展演，藉以呈現青少年的藝術教育成果，每年都獲得社會大眾及家長的熱烈迴響及佳評不斷。今年的展演內容涵蓋美術、音樂、影片、舞蹈、戲劇、動畫演出、時尚工藝設計、兒童美語戲劇等18歲以下青少年及兒童創意多元的藝術展現，勢必精彩可期。

同時為鼓勵具備創意多元的青少年加入找到藝術學習與展現的舞台，並因應景氣不張，為有效紓解家長的經濟壓力，讓全國各地對藝術具性向、興趣、天份的學子能夠適性入學，今年特別提供新生就學三年近三千萬的獎學金，幾乎人人有獎。
    今年除了在高雄市文化中心的展演外，巡演地點還包括：高雄市立美術館、高雄夢時代、高雄市政府中庭、駁二藝術特區及高雄市電影圖書館的視覺藝術類作品展、影展、動畫演出、舞展及美語兒童戲劇。4月6日中午特別在高雄市政府中庭舉辦熱鬧的開幕儀式，包括：高雄市副市長林仁益、高雄市政府副秘書長陳凱凌、高雄市教育局局長蔡清華、高雄市議會教育小組召集人童燕珍議員、財政局局長雷仲達、捷運局代理局長周德利、高雄市立美術館館長謝佩霓、高雄市電影圖書館館長劉秀英、駁二藝術發展協會理事長許一男、台灣藝術大學高雄校友會會長賴燃發及東方技術學院美術工藝系主任陳炳宏等多位貴賓蒞臨現場，肯定高雄市中華藝術學校深耕於藝術文化教育的貢獻。並於高雄市政府中庭連續舉辦五天的展演，主要分三個主要類別進行，分別為視覺藝術類作品（繪畫、設計、立體作品）展覽、表演藝術類（舞蹈、音樂演奏及影劇）表演及影片、動畫演出。此外，今年首度遠赴台北市，受邀於台北藝術教育館舉辦兩場劇展；亦跨足屏東及台南舉辦舞展，透過南、北巡迴於不同場域的展演兩個月，走入人群，親近社區居民。 
其中特別值得一提的是，4月21日（星期二）晚上由中華藝術學校附設雙語小學帶來的【藝童狂想曲】，內容有美語童謠、台語童謠、兒童音樂打擊、舞蹈、美語故事演說、音樂舞蹈默劇、視覺藝術作品欣賞及美語兒童劇等。華藝附小推廣「部頒、美語、藝術」三合一的教育理念，引導學生發揮創造力，已經連續兩年經教育局評鑑為私立小學唯一榮獲創造力超優的標竿學校，今年同時又榮獲全市「推動FOCUS & SPLENDOR創造力教育主推計劃學校」的雙重榮耀，對於以人文藝術切入創造力啟發教育的華藝附小而言，充分反映出學校推行創造力教學、啟發多元智慧的豐碩成果。
     高雄市中華藝術學校成立二十一年，滿足許多喜好藝術文化的青年學子及充滿藝術熱誠的老師。近來表現極為亮眼，不論是教學、展演及推廣上，均有漂亮成績。包括：在競爭激烈的2009高雄燈會全國創意花燈競賽，囊括高中職組前四名，不但以「健康高雄牛樂趣」一舉摘下高中職組的燈王與世運獎雙料冠軍，並另外分別榮獲特優前三名、1件甲等及2件佳作，堪稱為最大贏家。97年全國學生美展榮獲各類組前三名，今年更將參與大專院校2009新銳設計展，為唯一獲邀參展的高中職。參加第二屆街頭藝人證照認證，共有10位同學獲得認證。在台灣青年音像創作展、宏碁數位創作展及U19數位創意展等，學生作品亦屢屢獲獎。甫獲得「97學年度全國學生舞蹈比賽」全區決賽團體乙組古典舞特優【冷月】及團體乙組現代舞優等的現代舞作【女孩18朵朵花】，均將於年度展演出，以饗社會大眾及家長。
     學校受邀於國外及國內全國性重要場合演出頻繁，例如：榮獲交通部觀光局邀請以「台灣最夯」舞蹈，成為第一支代表臺灣赴日本參加安濃津慶典演出的隊伍，華藝青少年的藝術專業與活力，驚艷國內外民眾。應邀於高雄燈會、臺灣燈會及2009世運宣導等，今年七月並應邀於2009高雄世運開幕、閉幕典禮擔綱演出，屆時將再度呈現「華藝人」在藝術及創意上的超優表現，值得親子及青少年拭目以待。
