 高雄市中華藝術學校入選全國最優質學校
榮獲教育部評定高市私校唯一「高職優質化」學校
適性樂學升學亦首傳捷報 繁星計畫、獨招、申請等6人錄取國立大學＊三年三千萬獎學金鼓勵適性入學 ＊私校學費最優惠
                             新聞參考資料                 98.05.06
    98學年度教育部「高職優質化輔助方案」，高雄市中華藝術學校榮獲評定為高市私校唯一獲選學校，是推動適性樂學及辦學績效的最佳肯定，讓全體師生家長萬分雀躍。同時，今年首波升學金榜中，以繁星計畫、獨招及申請總計有6人進入國立大學，成績極為優異。為延續此豐碩成果，今年將提供三千萬獎學金大奉送。基測260分以上，入學可領獎學金1萬2千元；在學期間，每學期學業成績達70分以上，又可再領1萬2千元，比其他私立學校的學費還便宜，以激勵全國對藝術具性向、興趣、天份的國中生適性樂學，開發藝術潛能。
   以適性樂學進入中華藝校就讀，如今順利錄取國立大學的6位同學中，其中有4人在校期間表現優異，獲學校的獎學金鼓勵，如今展現亮麗升學成果，讓師長大為振奮，因此持續提供超優惠的獎學金、亦即比其他私立學校還便宜的學費，讓具藝術天份之學生，進入中華藝術學校，在專業學習的環境及師資下，有更好的發揮。
    以繁星計畫錄取第一志願高雄餐旅學院休閒暨遊憩管理系的舞蹈科趙子瑜同學從小就喜歡跳舞，到了高中，寧願放棄就讀台南高商的機會，選擇中華藝術學校，在三年全額獎學金的鼓舞及學校提供多元展現才藝機會，學、術科突飛猛進。她曾獲選參加日本「安濃津慶典」、2009全國燈會、2009高雄燈會表演「台灣最夯」鉅型舞作，並擔任主持人，適時的呼喊口號，帶動台上、台下氣氛，揚眉國內外，讓師長極為感動。她靠著學校的鼓勵，爭取到她心目中的第一志願高雄餐旅學院休閒暨遊憩管理系，她將以舞蹈藝術專長，應用於休憩管理的學習上，讓藝術的創意更加提升休憩生活品質。
    美術科陳思璇同學亦是以繁星計畫第一志願錄取國立雲林科技大學創意生活設計系，她對於藝術的美感是與生俱來的，但是因家庭環境無法學習才藝，家人還曾一度希望她進入一般高中，總算在媽媽的支持及學校獎學金的鼓勵下，讓她能夠在校期間無經濟壓力，盡情的發揮繪畫上的才藝，家長非常感激學校的栽培與支持。
  首波大學的獨招及申請放榜，中華藝校亦創下升學佳績，有四位同學已錄取國（公）立大學，包括音樂科陳詩縈同學錄取國立東華大學音樂系。她曾就讀雲林麥寮高中，後因對音樂的熱愛，毅然決然放棄已就讀2年的高中而轉考中華藝校。在校三年均保持全校第一名，並連續三年獲得獎學金之榮耀，在各項音樂大賽中亦均榮獲首獎的佳績。她回想三年前，正徘徊於課業與志趣的取捨，想尋找一個能學到東西又能保持學習興趣的地方。現在的她很慶幸當時下定決心報考中華藝校，學校提供完美的課程及極優質學習環境下，讓她志趣與學業得以兼顧，且獲如此好的升學佳績，讓她及家長非常興奮與高興。
    舞蹈科卓玨同學以第一志願錄取國立台灣體育大學體育舞蹈系，從三歲起就開始跳舞，基於對舞蹈的熱愛，考高中時中華藝術學校即為其第一志願，她在學期間即展現舞蹈資質，高一榮獲全國舞蹈比賽優等的佳績，亦榮獲學校獎學金的鼓勵， 此次申請進入國立台灣體育大學體育舞蹈系，亦順利獲得錄取。

    另一位舞蹈科的王又萱同學，以第一志願錄取國立台灣體育大學體育舞蹈系。回想國中沉重的升學壓力，讓她在考高中時大病住院，成績失常，但是媽媽的引導下，鼓勵她以藝術性向進入中華藝術學校就讀，在學期間不但身心更加茁壯，在舞蹈學習的表現亦相當亮麗，終於錄取心目中的理想學校。

     影劇科的朱宙傑同學同時錄取台北市立體育學院動態藝術系及文化大學中國戲劇系，但他選擇夢寐以求的第一志願北市體動態藝術系就讀。三年前，原本家長希望他就讀一般高中，然而，讀了半年台南瀛海高中後，宙傑清楚這不是他自己的方向，幾經家庭革命後，他選擇能實現夢想的藝術園地—中華藝校。在學校跨領域課程安排下，他多元學習舞蹈、戲劇、歌唱方面的技能，終於參加台北市立體育學院獨招，順利錄取他的最愛。宙傑他用行動向父母證明：「用藝術也能走上璀璨的康莊大道。」，家長亦感非常欣慰。
