高雄市中華藝術學校暨雙語小學  2009內惟埤青春藝術季
「創意不離手 藝術帶著走」秋季創作展演系列 12/12「藝片天」創意登場
＊多元才藝漾青春  ＊闖關摸彩卡打車  ＊才藝競賽大車拼 

                              參考資料               98.12.10
       高雄市中華藝術學校秋季創作展演已成為南台灣年度藝術盛事，「2009內惟埤青春藝術季」系列活動，即將於12月12日（週六）上午九時十分起將於高雄市美術東一路「藝片天廣場」創意登場。今年設計有四大舞台區，由華藝青少年自編自創的表演及視覺藝術展演活動輪番上演，還有與社區民眾互動的藝術闖關摸彩，過關即可摸彩拿卡打車、MP3等獎品；青少年及幼兒才藝競賽大車拼、升學暨生涯博覽會等豐富內容，熱情邀請社區民眾共同參與，期盼將藝術深入社區居民生活。
     全國唯一跨領域綜合藝術學園的高雄市中華藝術學校，自民國91年起，即自籌經費、出錢出力辦理「內惟埤青春藝術季」，深獲家長師生及民眾極佳好評。學校並榮獲教育部評定為「高職優質化學校」，為全國唯一藝術群科獲選學校，是學校實施藝術教育的最高肯定。2009內惟埤青春藝術季「創意不離手，藝術帶著走」秋季創作展演系列活動，12月12日下午1時將舉辦喜氣洋洋的開鑼擊鼓儀式，活動內容涵蓋有華藝青少年之各類藝術學習成果。
表演藝術類之創作演出向為人所稱道，今年現場更大手筆的同時闢有四大舞台區，分別是「舞台A區~擂台競技角」、「舞台B區~才藝好望角」、「舞台C區~嶄露頭角」及「舞台D區~遊藝街角」，滿檔的精采表演節目絕對讓人目不暇給，耳目一新，熱烈展現新世代的無限創意。
今年十月甫代表台灣赴日本演出，在國內外形成電音三太子風潮，並獲日本NHK電視台、日本朝日新聞、台灣媒體熱烈報導的【旅行台灣、感動100】舞蹈及2009高雄左營萬年季創造十萬人大跳台客舞的【終極台客秀】舞蹈，均將讓社區觀眾現場看個過癮。多元的創新舞作有【繞著時間跑】、【CCG】、【舒暢？】、【OL】、【旗之武動】、【武耀槍鋒展英姿】、【燄】、【假面】、【Cell】、【異次原】、【沉默】、【Listening and Following】、【希望】，還有原住民歡樂舞蹈【竹舞】、展現敦煌石窟風光的【飛仙】、江南風情的【俏姑娘】、【曇花】，「舞動人生-社區校園舞展」等。「社區聯合音樂會」中的管弦樂團演奏、陣容壯觀的民族打擊團及演出長度達70分鐘的流行樂團帶來氣勢憾人的聽覺享受。KUSO版的【新灰姑娘】，戲中有歌、有舞、有笑料，亦是絕對不能錯過的青春好戲。
    視覺藝術類展出包括：素描、水彩、油畫、複合媒材、海報、平面設計、插畫、漫畫、版畫類、水墨、書法、篆刻、立體造型等藝術設計作品。屬於時尚創意的還有流行飾品、創藝工藝、立體造型類、金屬工藝、雕塑及造型公仔。現場更有書籤彩繪及創意鋁線DIY、玻璃雕刻、手指翻模、藏書票、人像素寫等互動攤位，極適合鄰近社區的民眾一起來現場體驗。
延續去年廣受好評的「黑盒子電影院」，華藝青少年今年推出的影音聯展，營造出另類的日間蚊子電影院，展現年輕世代多樣化的絕妙作品。展出佳片有：今年度中華電信「攝區二三事」紀錄片獲獎作品【晚安Home Run 88】、青春校園奇幻小品【交換】、描述友情力量的【愛的遺憾】等。現場亦有「創意短片競賽」優秀作品展、動畫海報展出，表現動漫文化藝術的Cosplay角色扮演經典互動祭，動漫迷千萬不可錯過。
華藝附小亦推出一系列精彩可期的動態展演節目以及互動攤位活動，內容有觀摩表演、跳蚤市場愛心義賣、趣味美語活動、套圈圈以及眉飛蛇舞、紙蜻蜓之科學遊戲。「藝童才藝秀」內容包含有：活潑可愛的美語童謠【Angel Band、S-a-n-t-a】，輕快愉悅的舞蹈表演，朝氣活力的小小台客舞，慷慨激昂的民俗打擊，熱情洋溢的【Tom’s Popcorn】，以及悠揚合聲的【Bye bye，love】合唱。在充滿創意的表演節目中，將穿插有中英文幼兒才藝競賽。

現場還有超人氣的才藝競賽大車拼，有「華藝星光幫」青少年才藝競賽、「華藝盃」
青少年暨兒童寫生比賽。藝術闖關摸彩活動，有卡打車、MP3等..多樣獎品等您拿，勢必為活動掀起高潮！週邊並有風味美食園遊會、升學暨生涯博覽會以及露天咖啡座等，「2009內惟埤青春藝術季」絕對是ㄧ場結合視聽效果與吃喝玩樂，非常好玩並且適合親子共同參與的優質社區戶外展演活動，歡迎高雄市民趁著週末假日，大手牽小手共同參與這場豐盛的社區藝術嘉年華會。
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