Under 18  春風得藝 
2010中華藝術學校「青春藝術季」春季年度展演
藝術饗宴．創意料理．八種套餐．豐盛前菜．主廚親燴．道道精彩
                                  新聞參考資料                99.04.08
中華藝術學校暨附設雙語小學Under 18「2010青春藝術季」春季年度展演系列活動，4月12日（星期一）起在市府中庭揭開序幕，內容涵蓋視覺藝術及表演藝術等八大項目，
提供民眾創意多元之藝術饗宴，甫獲高雄市學生新形象大使第一名的音樂科學生陳冠智，為此活動代言人，亦將於開幕式中表演拿手的小提琴獨奏，歡迎社會大眾參與聆賞，共享視覺、聽覺等全方位的各類藝術套餐。
全國唯一跨領域綜合藝術學園的高雄市中華藝術學校，每年春季舉辦展演，藉以呈現青少年的藝術教育成果，每年都獲得社會大眾及家長的熱烈迴響及佳評不斷，已成為民眾認識各類藝術的橋樑。學校並榮獲教育部評定為「高職優質化學校」，為全國唯一藝術群科獲選學校，是實施學校專業藝術教育的最高肯定。
今年的藝術饗宴，首先登場的是於高雄市政府中庭的【春風得藝】展演活動，4月12日中午特別在高雄市政府中庭舉辦熱鬧盛大的開幕儀式，展演分三個主要類別進行，分別為視覺藝術類作品（繪畫、設計、立體作品、時尚飾品）展覽、表演藝術類（舞蹈、音樂演奏及戲劇）表演及影音、動畫播映等，一連五天展出，是民眾享用藝術大餐之前菜，保證讓人胃口大開。
此次展演的八種藝術套餐，涵蓋18歲以下青少年及兒童多元的創意藝術展現，透過專業藝術大廚們的精心傑作，勢必提供道道精彩的創意藝術料理，處處驚豔，包括創意藝術設計展、時尚工藝展、動畫展、影展、舞展、劇展、樂展及附設雙語小學部的【藝童夢飛翔】中英文兒童劇，這些藝術套餐的提供地點分別在高雄市立文化中心、台北國立藝術教育館、屏東中正藝術館、台南文化中心演藝廳等地。
特別值得一提的是，中華藝術學校附設雙語小學部以「部頒、美語、藝術與人文」三合一的教育理念，引導學生發揮創造力，已連續三年經教育局評選為全高雄市私立小學唯一榮獲創造力超優的標竿學校，4月20日（星期二）晚上所帶來的【藝童夢飛翔】是以中英文兒童劇的方式，經由生動有趣的劇情，介紹高雄市的觀光景點，包括高雄國際機場、愛河、壽山動物園、美術館、世運主場館、蓮池潭、六合夜市等，極具在地特色，小學生們將「部頒、美語、藝術與人文」三合一的學習成果，透過展演呈現出豐富多元且精彩可期的戲劇張力，是家有兒童的親子們絕對要親自品嚐的套餐。

     高雄市中華藝術學校成立22年，滿足許多喜好藝術文化的青年學子及充滿藝術熱誠的老師。近來表現極為亮眼，不論是教學、展演及推廣上，均有漂亮成績。包括：在競爭激烈的2010高雄燈會全國創意花燈競賽，高中部及國小部全部參賽的13個獎項，通通有獎，被評審評為創意第一。98年全國學生美展高雄市初賽西畫類及版畫類囊括前三名作品及書法類第三名、漫畫類第二名、水墨畫類第三名。參加98年度街頭藝人證照認證，共有17位同學獲得認證。在台灣青年音像創作展、宏碁數位創作展及U19數位創意展等，學生作品亦屢屢獲獎。並將於5月1至9日舉行之「2010青春設計節」與南部地區大專院校共同展出，為唯一高中職校參展學校，屆時將連結視覺類科以展現在藝術設計、時尚工藝及動畫影音方面的創意。甫獲得「98學年度全國學生舞蹈比賽」全區決賽團體丙組古典舞優等第一名的「龍騰齊飛舞銀槍」亦將於年度展演出，以饗社會大眾及家長。
     學校受邀於國外及國內全國性重要場合演出頻繁，例如：97、98年連續兩年榮獲交通部觀光局邀請，代表臺灣赴日本參加安濃津慶典演出，華藝青少年的藝術專業與活力，不但驚艷國內外民眾，亦讓電音三太子躍上國際舞台，風靡東瀛。應邀於2010臺灣燈會及2009高雄左營萬年季「台客舞萬年」表演活動及全高雄市台客舞示範教學等， 均呈現「華藝人」在藝術及創意上的超優表現。
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