高雄市中華藝術學校 最優質升學及競賽佳績

全國首設藝術群影視類高職統測 中華藝校陳映如錄取政大廣電系
影劇科大傳組鐘子涵統測之專業藝術考科 全國最高分
時尚工藝科吳尚節、蔡欣宜  榮獲全國「朝倉直巳教授紀念創作獎」首獎
響應政府公私學費齊一政策 中華藝校加碼再獎勵

                              參考資料         99.07.22
連續兩年榮獲教育部評定為「高職優質化學校」的中華藝術學校，升學及競賽成績再放異彩。影劇科大眾傳播組陳映如錄取國立政治大學廣播電視系，榮獲全國高職四技二專藝術群影視類唯一錄取國立政大廣電系榜首。影劇科大眾傳播組鐘子涵在四技二專統一入學測驗之專業考科亦取得全國最高分，順利進入第一志願文藻外語學院傳播藝術系。累計應屆畢業生約8成考上理想大學，創最優質的升學佳績。時尚工藝科學生吳尚節、蔡欣宜參加「朝倉直巳教授紀念創作獎」亦獲等同首獎榮耀，極為優異。
　　陳映如國中基測成績為225分(舊制滿分312分)，入學後連續三年領取學雜費全額獎學金，她曾榮獲學校推薦當選高雄市九十八學年度模範生，同時亦維持全班學、術科成績第一，並以全校第二名畢業，極為優異。
    今年統測，陳映如學、術科總分高達566分，進入國立政治大學廣電系的三名預甄，更順利通過作品審查與面試等，成為全國唯一錄取的高職生。陳映如說，她平時回家後很少需要花太多的時間唸書，大部分的學術科課程、作業及考試復習都是在學校的下課時間就弄懂、完成，「這樣回家後我就可以做很多自己喜愛的事情，像是看電影、玩電動。」對於新增的考科第一年上路，她表示終於可以「學以致用」，好好面對升學的挑戰。對於有此佳績，她與家人都備感興奮與光榮，同時也深深感謝董事長、校長及師長們的用心栽培。
 陳映如的父親在她入學時，便極為推崇中華藝校獎學金制度之實施宗旨與辦學理念，支持映如放棄一般高中的升學途徑，從而選擇全國唯一的專業藝術類科園地，並熱心主動參與各項校務推廣，希望孩子在高職體系中除了能學得專業術科的一技之長外，也能保持一般學科成績的競爭力；因此學生三年來相當認同適合自己的藝術學習環境，實為高中職升學管道整合後，「適性學習」的典範。
 鐘子涵曾學習舞蹈多年，但國中畢業後決定進入影視製作的世界，因此選擇中華藝校影劇科大眾傳播組；三年來成績名列前矛，多次獲得學校學雜費半額獎學金的獎勵。鐘子涵表示，因為在校三年的實務操作學習很扎實，並不覺得有專業考科大考的壓力，「但真的沒想到影視類專業考科「專業藝術概論(影視)」會拿下全國榜首，是全國最高分。」並得以順利考取她的第一志願文藻傳播藝術系。
      值得一提的是，「藝術群影視類」為九十九學年度四技二專統一入學測驗新增之群類，預計招生系科包含傳播藝術、資訊傳播、視訊傳播等影視傳播相關科系，以改善高職影視傳播相關學生，以往只能報考「設計群」、甚至只能與一般高中生以大學學科能力測驗來競爭的困境。兩年前在高職藝術群群科中心的號召下，中華藝校從公聽會階段即積極爭取、參與考科調整的建議與規劃，希望開闢影劇科大眾傳播組明確的統測升學方式。在與全國四技二專、高職影視傳播相關科系學校相互配合，歷經協調會議、考科範圍內容會議、教材編撰會議等各項研議後，共同催生了「藝術群影視類」的新設，全國首創高職設立大眾傳播課程的中華藝校也積極規劃系列對應課程，協助學生掌握嶄新的升學機會。此案經教育部公告實施，有更多公私立大學開放相關科系之統測名額，其中不乏各大名校，實為高職藝術類影視群學生升學的一大福音。
      中華藝術學校歷年來升學進路特優，應屆畢業生錄取公私立大專院校者迄今已達
 204人次，約8成考上理想大學。為拉近公私立高中職學生的學費，教育部自99學年
 度起實施「公私立高中職學費齊一」方案，家戶年所得在90萬以下者，將依類別不同，
 提供不同的補助金額（比照公立藝術類科學費約為6000元），這對學藝術的學生是大利
 多，更有助促進國家未來文化產業發展。中華藝校同時為鼓勵全國各地對藝術具性向、
 興趣、天份的學子能夠適性入學，在藝術領域裡自我挑戰，除了政府補助的學費外，
 再多加碼提供三年三千萬超優獎學金，讓新生得到雙重獎勵，希望藉由全國首創高額獎
 學金激勵全國青少年開發藝術潛能。讓更多對藝術有性向、興趣、潛能及天份的同學，

 邁向國立大學之路。
在競賽佳績方面，全國性的「朝倉直巳教授紀念創作獎」，主要以提升基礎造形教育的水準，並拔擢基礎造形表現之優秀人才。這次在立體類全國共有24件作品入圍，中華藝校時尚工藝科入圍件數多達8件。特別的是，在眾多大專院校的參賽隊伍中，中華藝術學校吳尚節、蔡欣宜以高中生的身分參賽，吳尚節以「蔓延」榮獲立體類銅獎、蔡欣以「明日之星」榮獲佳作的佳績。由於金獎、銀獎從缺，等同獲得首獎的榮耀，中華藝校時尚工藝科可說是本次立體類競賽的最大贏家。

